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UN ALTFEL 

DE CRĂCIUN
EDITORIAL. Chiar dacă 

mai sunt doar două săptămâni 

până la Crăciun, atmosfera de 

altădată nu se mai simte. Şi mă 

refer aici la viaţa de zi cu zi, dar 

și la zăpada care nu mai vrea să 

vină. Așa cum anunţă meteorologii, 

următoarele săptămâni vor fi  calde, 

fără zăpadă.  > pag. 02

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

Pentru a evita poprirea conturilor 
bancare, măsuri de sechestru sau de 
vânzare a bunurilor afl ate în propri-
etate, persoanele care nu au achitat 
încă impozitele și taxele locale sunt 
invitate să o facă! Primăria munici-
piului Galați precizează că persoa-
nele fi zice care realizează venituri 
din salarii, pensii sau alte surse de 
venit, precum și persoanele juridice 
pot benefi cia, la cerere, de eșalonarea 
datoriilor, în condițiile prevăzute 
de Hotărârea Consiliului Local nr. 
564/26.09.2024. > pag. 05

Primăria 
insistă 
să ne plătim 
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şi impozitele 
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Patru dintre personalităţile valoroase ale 

Galaţiului ar putea primi anul acesta cea 

mai înaltă distincţie și recunoaștere din 

partea orașului – Cetăţenia de Onoare. 

Patru proiecte de hotărâre în acest sens au 

ajuns pe masa aleșilor locali. Iată care sunt 

propunerile. , Anca Melinte

Cine Cine 
ar puteaar putea
deveni deveni 
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editorial
viaţa liberă
Un altfel de Crăciun

RALUCA ICHIM
raluca.ichim@viata-libera.ro

C
hiar dacă mai sunt doar 
două săptămâni până 
la Crăciun, atmosfera 
de altădată nu se mai 

simte. Și mă refer aici la viaţa 
de zi cu zi, dar și la zăpada care 
nu mai vrea să vină. Așa cum 
anunţă meteorologii, următoarele 
săptămâni vor fi  calde, fără zăpadă. 
Și așa cum este fi resc, preţ de ani 
buni, în copilăria mea, asociam 
sărbătorile de iarnă cu zăpada și 
cu jocurile prin omăt, după care 
aveam obrajii roșii de ger, mâinile 
aproape degerate, iar hainele ziceai 
că sunt făcute din gheaţă. Dar erau 
zile minunate, după care tânjeam 
ulterior tot restul anului. Acum, 
în oraș și în centrele comerciale 
apar podoabe și ghirlande de la 

sfârșitul lui noiembrie, așa încât, 
de Crăciun, suntem deja plictisiţi.

    În aceste zile, în Grădina 
Publică, se încearcă iar o simulare 
a sărbătorilor de iarnă, cu lumini, 
tarabe și fel de fel de concerte 
în aer liber, care din păcate 
nu prea au multe în comun cu 
spiritul sărbătorilor. Cu toate 
acestea, adolescenţii au dat 
buzna la concertele în aer liber 
și au ascultat cu mare interes 
„șlagărele” vedetelor de azi, fără 
legătură cu colindele sau cu 
cântecele tradiţionale de Crăciun. 
Un alt obicei apărut în ultimii ani 
în școli este celebrul „Secret Santa” 
și acesta îndepărtat de tradiţiile 
poporului român. Și, ar spune 
unii, ce e rău în a-ţi face reciproc 
daruri, având surpriza de a nu ști 
de la cine și ce primești. Evident, 
nu evenimentul în sine este de 

condamnat, ci faptul că ceea ce 
se oferă nu prea are de-a face cu 
Crăciunul. „Bugetul este între 50 
și 150” se menţionează în mesajele 
primite pe grupurile de părinţi. 
Evident că această sumă înseamnă 
truse de machiaj, cărţi, podoabe 
corporale sau chiar parfumuri, 
clar nu daruri care să poarte vreo 
semnifi caţie a acestei perioade. O 
fi  bine, o fi  rău? Nimeni nu deţine 
adevărul absolut, dar eu una tare 
m-aş întoarce în anii mei de școală, 
când ne amuzam copios în fi ecare 
iarnă, când bulgăreala de după 
ce ieşeam de la şcoală era cel mai 
intens antrenament de fi tness, chit 
că dădea naştere şi la „războaie“ 
între fete şi băieţi. Aș vrea să mă 
întorc în vremurile când ningea 
câteva nopţi la rând și când dusul 
la școală devenea motiv de joacă și 
de aventură. Aș vrea să mă întorc 

la globurile din sticlă strălucitoare, 
pe care le agăţam cu grijă și cu 
emoţie pe fi ecare creangă de brad 
și, evident, la gustul bomboanelor 
cu care ornam pomul și din care, 
până la Revelion, nu rămâneau 
decât ambalajele. Și nu m-aş 
supăra nici să mă mai pot da 
pe derdeluş, cu prietenii, prin 
parcările dintre blocuri. Acum 
totul este comercial, au apărut 
și celebrii brazi artifi ciali, iar 
globurile sunt mai ales din plastic 
și polistiren, fi ind mai important 
să aibă culoarea anului (musai 
aceeaşi cu a ghirlandelor) decât să 
fi e amintiri transmise în familie. 
Dar, indiferent ce cadouri primim, 
cum ornăm casa, important este să 
fi m cu toţii sănătoşi, tot anul, nu 
numai de Crăciun, să fi e pace și să 
avem familia și pe cei dragi alături 
de noi. .

Raluca  

Ichim

maxime

“
E mai uşor să fi i 

înţelept pentru alţii 

decât pentru tine 

însuţi

FRANCOIS                                        
DE ROCHEFOUCAULD

sinaxar
10.12.2025

Sf. Mc. Mina, Ermoghen u

și Evgraf

y Cine nu-şi cunoaşte istoria 
instrumentelor muzicale şi valoarea 
lor de întrebuinţare culturală riscă 
să repete în garaj sau, şi mai grav, să 
cânte la altă masă.

Nu știu cine a spus bazaconia 
asta cu valoare de proverb, 
însă bănuiesc că, în momentul 
zămislirii ei, autorul era la o 
petrecere de nuntă cu dar, sau, la 
fel de grav, la o cumetrie mai de 
Doamne-ajută! Dar să știţi că n-a 
fost chiar departe de adevăr. Adică, 
ceva-ceva știa ăla care s-a exprimat 
în halul ăla. 

Experţii UNESCO s-au reunit pe 
8 decembrie la New Delhi, în India, 
în cadrul celei de-a 20-a sesiuni a 
Comitetului interguvernamental 
pentru salvgardarea patrimoniului 
cultural imaterial. Printre practicile 
si tradiţiile care ar putea fi incluse 
în patrimoniul cultural imaterial al 

umanităţii se numără şi meşteşugul 
românesc al interpretării la cobză,
potrivit site-ului UNESCO.

Mi-aţi putea spune c-au 
înnebunit salcâmii, că s-au ţâcnit 
mestecenii, iar arţarii nu se simt 
nici ei prea bine. Nu vă contrazic. 
Numai că iniţiativa celor de la 
UNESCO trebuie luată în serios, 
asa cum ei înșiși l-au luat în serios 
pe Arafat, când, cu vreo patru ani 
în urmă, l-au auzit pe șeful DSU 
spunând la o televiziune de casă de 
asigurări de sănătate că „reputatul 
şi îndrăgitul artist interpret Tudor 
Gheorghe e răcit cobză.“

y Într-un articol de presă 
destul de laborios se spune, 
cu nedisimulată preţiozitate, 
că Guvernul lucrează la 
proiecţia bugetului pe 2026 și 
că același Executiv trudește cu 
meticulozitate și scrupulozitate 

ieșite din comun la ordonanţa 
cunoscută sub numele de „OUG 
trenuleţ“, un pachet annual de 
măsuri fi scale și bugetare, printre 
care și „un val de îngheţări“.

Așa de mult preţ se pune pe 
ludicul vieţii economice, sociale 
și fi scale și pe diminutivare, 
încât românii chiar meritau ca, 
de sărbători, să li se amintească 
bucuria de a primi încă un 
TRENULEŢ.

Doamne-ajută să fi e „OUG 
trenuleţ CFR“! Că poate dă Domnul 
și întârzie trenuleţul ăla, așa cum 
fac toate cele ale Cefereuţului. 
Diminutivul ar trebui ridicat la 
rang de brand de ţară. Sau măcar 
brănduleţ de ţărișoară. Dacă tot 
avem un Nicușor, o ordonanţă 
trenuleţ, de ce să nu-i spunem și 
lui Bolojan „Iliuţă“?! Asta și vor 
românașii, sărăcuţii de ei! .

tragedia
Epistoliile lui Costică Cicoare către Marghioala Mânătarcă (VII)

divina

nec plus ultra

DOUĂ LENTILE

ION ZIMBRU     (PENTRU DOAMNA CORNELIA UNGUREANU - LA MULŢI ANI!)

    (!) văzut şi citit printr-această/ celestă lentilă... convexă,

    nemernicul haos îmi pare/ normal, serios, fără teamă,

    izvor de iubire, prieten,/ focar de alean şi tandreţe...

    şi parcă suntem în aceeaşi/ clipită eternă de-o seamă,

    şi parcă mă duce cu gândul/ că suntem aceluiaşi centru

    fricoşi tributari şi ostatici,/ închişi cu (des)credere pentru

    vroirea de-a fi  apriorici,/ de-a fi  paralei antonimici,

    de-a fi  paraleli cu abstractul,/ departe de smirnă şi slavă,

    aproape de zei şi de îngeri/ telurici şi fi zici şi chimici,

    văzuţi şi citiţi printr-această/ celestă lentilă... concavă (!) 

şi ţara se piaptănă
Noi să fi m sănătoși, 

că problemuţele vin cu trenuleţul

baba arde

CEZAR OANĂ                    

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Persida Vanda Onea

DIN COLECŢIA

„CELE MAI FRUMOASE POEZII 
RĂMASE TABLOU”

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

I
a spune-mi, tovarăşă 
Marghioală de-o viaţă, îţi 
place această epistolie scrisă 

şi îngânată în acelaşi timp? 
Nu-i aşa că am dreptate? Nu-i 
aşa că Naşterea-i unul dintre 
cele mai frumoase blesteme 
ale Firii Universale? Nu-i aşa 
că şi Moartea-i o componentă 
indispensabilă a cestei Firi? Şi 
ştii foarte bine, binevenito, că 
la fi ecare naştere omenească se 
naşte şi o Steauă, nu? Tu de când 
nu te-ai mai uitat la Steaua ta? În 
ce fază se afl ă? Se încadrează în 
viteza de răsărire şi de apunere 
din „La steaua...” lui Eminescu?...
Uite, hai să-ţi arăt chiar acu, 

pentru că-i senin exact ca-n 
noaptea-n care s-a scufundat 
Titanicul, să vezi steaua lui 
Ceauşescu, steaua lui Stalin, 
steaua lui Hitler, steaua lui 
Einstein, steaua lui Eminescu, 
dar şi a doamnei Micle, steaua lui 
Pavarotti, dar şi a Mariei Tănase...! 
Vezi că nu au dispărut? Vezi că 
încă-şi cer dreptul la strălucire? 
Oare legiuitorii şi guvernanţii 
contemporani nouă ce fel de stele 
au? Că doar şi ei au fost fătaţi cu 
ele-n spate, nu? Hai să ne uităm 
mai bine! Oare nu cumva le-au 
picat stelele-n ogradă şi-n farfurie 
când am strigat „Jos Guvernul”?... 
Oare se poate mai Jos de atât? 
Adică mai Josnic, vreau să zic!... 
Şi, te rog foarte mult, uită-te şi 
în Urmă! Vezi stelele noastre... 

[mititelele de ele, frumuşelele 
de ele, drăgostitele de ele, 
luminoasele de ele (a mea şi a ta, 
adicătelea)]... cum stau la taifas, 
Acolo, aşa, cum stăm şi noi, Aici şi 
Acum, Înainte?...

    
Sigur că le vezi! Cum să nu le 
vezi? Că doar sunt cele mai 
importante din partea de Nord a 
Moldovei de Sud! Cred că trebuie 
să le încondeiez îngânându-
le, să le îngân încondeindu-le! 
Şi tu să auzi!... Cicoare scoate 
Catastiful Nemuririi şi călimara 
şi condeiul... şi-şi continuă 
Descântarea!
„a fost (odată) perpendiculară!/ 
acum e ostenită şi străină!/ şi 
tot mai înclinată şi amară,/ 
închide-n ochi o fl acără puţină!/ 
şontâc-şontâc, se duce să apună/ 

încet, frumos, tăcând, ultima 
oară!.../ şi toţi întunecaţii or să 
spună:/ ducă-se naibii, că a fost o 
chioară!/ a fost a lui, a celui care 
ştie/ ce pui în beznă ca să faci 
lumină,/ ce pui în ou, ce pui în 
păpădie.../ ce pui să n-aibă nimeni 
nici o vină!.../ a fost a celui cu 
arcade sparte/ când a cerut celui 
de Jos tăcere,/ a celui plin de 
viaţă şi de moarte/ când a cerut 
celui de Sus vedere/ până acolo, 
unde Unu arde/ pentru cei toţi 
şi cei ne-toţi din toate,/ toţi cei 
suiţi şi coborâţi din Carte/ într-o 
mulţime de Singurătate!.../ mă 
lasă fără ziuă, fără seară... şi ştiu 
şi cred şi simt că nu mai vine.../ 
mă uit în urmă: perpendiculară,/ 
arde încet şi se ascunde-n Sine!”... 
(Stai să vezi!)   .

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 
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Cine ar putea deveni 
Cetăţeni de Onoare 
ai Galaţiului
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Patru dintre personalităţile 

valoroase ale Galaţiului ar putea 

primi cea mai înaltă distincţie și 

recunoaștere din partea orașului 

– Cetăţenia de Onoare. Patru 

proiecte de hotărâre în acest 

sens au ajuns pe masa aleșilor 

locali. Iată care sunt propunerile. 

Un proiect de hotărâre iniţi-
at de grupul PNL din Consiliul 
Local - Anamaria Hărăbor, Edu-
ard-Dănuţ Ciulei, Alexandru-Ga-
briel Șerban – propune acordarea 
titlului de „Cetăţean de Onoare 
al Municipiului Galaţi” doamnei 
Valeria Tudosă. Fostă profesoară 
de limba franceză, acum pensi-
onară, Valeria Tudosă reprezintă 
una dintre personalităţile de re-
ferinţă ale comunităţii gălăţene. 

Este membru fondator al Clubu-
lui Kiwanis Galaţi. 

„Un om pentru care demnita-
tea, altruismul și vocaţia servi-
rii publice reprezintă repere de 
viaţă. Din anul 2002, s-a impli-
cat activ în sfera francofoniei, 
promovând cu tenacitate valori 
culturale, educaţia și dialogul 
intercultural. Proiectele create 
și coordonate de domnia sa au 
deschis noi direcţii de coopera-
re, oferind sprijin comunităţilor 
vulnerabile”, sunt argumen-
tele pentru care Valeria Tudo-
să este propusă pentru înalta 
distincţie.

„Cetăţean de Onoare al Muni-
cipiului Galaţi” ar putea deveni 
gălăţeanul Nicu Patoi. Unul din-
tre cei mai valoroși și apreciaţi 
chitariști din ţară, Nicu Patoi 
a promovat constant orașul na-
tal, contribuind la imaginea 

culturală a Galaţiului și la pro-
movarea valorilor și a muzicii 
gălăţene. Cetăţenia de Onoare 
ar fi  o recunoaștere a activită-
ţii și meritelor sale remarcabile 
în domeniul muzical. Proiectul 
este iniţiat de primarul Galaţiu-
lui, Ionuţ Pucheanu.

Cea de-a treia personalitate 
propusă pentru titlul de “Cetă-
ţean de Onoare al Galaţiului este 
Neluș Oană – un artist vizual 
complex, a cărui evoluţie creativă 
refl ectă o viaţă dedicată culorii, 
expresiei și explorării lumii natu-
rale. Prezent în colecţii private și 
publice din Europa, Canada, Aus-
tralia și America, se afi rmă ca un 
artist autentic, pentru care pictu-
ra este spaţiul în care întâlnesc 
memoria, intuiţia, exaltarea cro-
matică și o permanentă căutare 
a lumii interioare. Proiectul este 
iniţiat de consilierii AUR Danie-

la-Simona Vreme, Nicu-Ciprian 
Cârcotă și Gabriel Patriche.

Nicolae Iosipescu, un remarca-
bil inginer, profesor universitar 
și cercetător în domeniul meca-
nicii materialelor, este propus 
pentru acordarea post-mortem a 
titlului de „Cetăţean de Onoare 
al Municipiului Galaţi”. Cea mai 
importantă realizare a sa este 
elaborarea „Metodei Iosipescu”, 
utilizată astăzi în domenii de 
avangardă precum aeronautica, 
industria materialelor compozi-
te, cercetarea structurală. Este 
una dintre cele mai durabile in-
fl uente contribuţii românești la 
știinţa materialelor. Prin amploa-
rea și impactul cercetărilor sale, a 
plasat Galaţiul pe harta orașelor 
care au dat lumii savanţi de 
prestigiu. Proiectul este semnat 
de viceprimarul PSD Silvia-Elena 
Atanasiu. ,

PATRU PERSONALITĂŢI PROPUSE  .  DISTINCŢIE

 UNDE 

ACŢIONEAZĂ 

ASTĂZI POLIŢIA 

LOCALĂ

UTIL. Astăzi, 10 decembrie, 

echipajele Serviciului Siguranţă 

Rutieră din cadrul Poliţiei Locale 

Galaţi vor fi  prezente în următoarele 

zone: strada Basarabiei/ strada 

Traian (Baia Comunală); strada 

Traian, de la Baia Comunală până 

în Bariera Traian; bulevardul George 

Coșbuc, între strada Brăilei și 

bulevardul Marea Unire; strada 

Domnească, între strada Brăilei 

și strada Cezar; strada Brăilei, 

între strada Traian și bulevardul 

Siderurgiștilor; strada Gheorghe 

Doja, între strada Nae Leonard 

și strada Anghel Saligny; strada 

Oţelarilor, între strada Stadionului 

și strada Brăilei/ bulevardul 

Dunărea; bulevardul Henri 

Coandă, între strada Traian Vuia și 

bulevardul George Coșbuc; strada 

1 Decembrie 1918, între strada 

Basarabiei și bulevardul Milcov.  .

Mariana Constandache 

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Un gălăţean și-a salvat o mică 
avere după ce hoţii i-au spart casa 
la primele ore ale dimineţii și 
i-au luat bunuri și bani în valoare 
de aproape 10.000 de euro. 

Totul s-a întâmplat într-un 
apartament dintr-un bloc din 
Micro 17, doi indivizi, unul de 
33 de ani și unul de 52 de ani 
fi ind reţinuţi la scurt timp după 
ce a părăsit locuinţa, cu tot cu 
valorile sustrase. 

”Din cercetările efectuate a 
reieșit că, în dimineaţa aceleiași 
zile, în jurul orei 9,30, cei doi 
ar fi pătruns în locuinţa unui 
bărbat de 34 de ani, din Galaţi, 
de unde ar fi sustras 52 de cea-
suri de mână, aparţinând mai 
multor mărci, în valoare de 
30.000 de lei, precum și o sumă 
de 18.500 de lei, din care 9.000 
de lei în bancnote românești și 
1.900 de euro. Prejudiciul total, 
estimat la 48.500 de lei, a fost re-
cuperat în totalitate”, au anun-
ţat reprezentanţii IPJ Galaţi.  

După flagrant, poliţiștii au 
făcut percheziţii la domicili-
ile celor doi bărbaţi, unde au 
descoperit mai multe valori, 
precum și bunuri susceptibile 
a fi fost folosite la comiterea 
infracţiunilor. 

În urma administrării pro-
batoriului, cei doi bărbaţi au 
fost reţinuţi pentru 24 de ore, 
pe bază de ordonanţă, fiind pre-
zentaţi Parchetului de pe lângă 
Judecătoria Galaţi, cu propune-
re de arestare preventivă, care 
a fost aplicată. ,

furt
Hoţi prinși în fl agrant după un tun de 50.000 de lei

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Aveţi grijă cu ce viteză 

circulaţi, atât pe arterele din municipiul 

reşedinţă de judeţ, cât şi în mediul rural! 

Echipajele poliţiştilor sunt la datorie şi 

săptămâna aceasta.   Astăzi, 10 decem-

brie, radarele Poliţiei Rutiere vor fi  am-

plasate, în municipiul Galaţi, pe străzile 

Gheorghe Asachi, Traian și Brăilei.   În 

judeţ, șoferii vor fi  monitorizaţi pe DN 25 

la Vameș și Ivești, iar pe DJ 251, la Schela 

și Pechea. Pe DN 26, un radar se va afl a 

la Aviasan („4 benzi“), iar pe DE 581 un 

aparat radar va fi  prezent la Berheci.  

, Mariana Constandache

Nicolae IosipescuNicolae Iosipescu  uuValeria Tudosă u Nicu PatoiNicu Patoi  uu Neluș OanăNeluș Oanăuu
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Încep 
înscrierile 
pentru 
„Concursul 
de împodobit 
brazi”
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Până pe 14 decembrie (în 

limita numărului de brazi 

disponibili), echipe formate 

din elevi și profesori, formate 

la nivelul școlilor, se pot 

înscrie la o nouă ediţie a 

„Concursului de împodobit 

brazi”, organizat în cadrul 

evenimentului „Târgul de 

Crăciun - Feerie de Iarnă” din 

Grădina Publică. 

Potrivit Primăriei Galaţi, par-
ticipanţii sunt invitaţi să își pună 
creativitatea la încercare și să de-
coreze unul dintre brazii de Cră-
ciun oferiţi de organizatori. 

Conform regulilor concursu-
lui, fi ecare echipă participantă va 
primi un brad pe care îl va decora 
după bunul plac. Singura cerinţă 
este utilizarea instalaţiilor lumi-
noase LED alimentate cu baterii. 

Brazii vor putea fi  împodobiţi 
în perioada 15 – 17 decembrie, în 
Grădina Publică. În perioada 18 – 22 

decembrie, vizitatorii Târgului de 
Crăciun vor putea vota bradul prefe-
rat în Grădina Publică. Câștigătorul 
va fi  anunţat pe 23 decembrie. 

Bradul care adună cele mai 
multe voturi va aduce echipei 
câștigătoare un voucher eMAG în 
valoare de 3.000 de lei, destinat 
dotării școlii participante. 

Pentru a face cunoscut bradul 
decorat, vor putea fi  folosite toate 
canalele de promovare disponibile 
– reţele de socializare, locul târgu-
lui, școală etc. Votul va fi  valabil ex-

primat doar la locul de desfășurare 
a Târgului de Crăciun. 

La fi nalul concursului (după 
anunţarea câștigătorului), fi eca-
re echipă va putea decide ce va 
face cu bradul împodobit, inclu-
siv să-l doneze. 

„Vă invităm cu drag să ne bu-
curăm împreună de spiritul săr-
bătorilor! Pentru înscrieri și in-
formaţii suplimentare este pusă 
la dispoziţie adresa de e-mail 
autenticeventsbv@gmail.com”, 
transmite Primăria Galaţi. .

COMPETIŢIE ÎN GRĂDINA PUBLICĂ  .  REGULAMENT

 TATIANA DUMITRU
tatiana.dumitru@viata-libera.ro 

Instituţia Prefectului judeţu-
lui Galaţi a avut o nouă rundă de 
discuţii cu reprezentanţii Minis-
terului Mediului și cu consultan-
ţii angajaţi de instituţie, în cadrul 
celei de-a treia întâlniri dedicate 
stabilirii zonelor prioritare pen-
tru biodiversitate. Tema continuă 
să genereze îngrijorări la nivel lo-
cal, în special în ceea ce privește 
acurateţea delimitărilor propuse.  

 „Am subliniat clar că delimi-
tarea corectă a acestor zone nu 
poate fi  făcută prin consultări la 
distanţă, prin videoconferinţe. 
Sunt necesare discuţii și verifi cări 

în teren, cu participarea celor care 
au propus aceste zone. Numai în 
acest fel putem evita erorile de 
cartografi ere și deciziile care ar 
putea afecta dezvoltarea comuni-

tăţilor pe viitor”, a precizat prefec-
tul Andreea Anamaria Naggar.   

Reprezentanţii instituţiei 
atrag atenţia că zonele prioritare 
pentru biodiversitate trebuie să 

corespundă realităţii din teren și 
să nu fi e doar rezultate ale unor 
raportări formale către Uniunea 
Europeană. În lipsa unei confi r-
mări practice, valoarea lor ecolo-
gică riscă să fi e minimă.   

Andreea Anamaria Naggar a 
insistat și asupra necesităţii co-
laborării cu autorităţile locale, 
pentru a evita blocaje inutile în 
dezvoltarea comunităţilor. „O 
delimitare corectă înseamnă 
date solide, transparenţă și co-
laborare cu autoritatile locale. 
Altfel, rămânem cu hărţi fru-
moase, natură tot mai săracă și 
impedimente în dezvoltarea co-
munităţilor locale”, a subliniat 
aceasta. .

responsabilitate
Prefectura cere verifi cări în teren 
pentru stabilirea zonelor de biodiversitate

 CANTINĂ PENTRU 

BUNICI, CU BANI 

EUROPENI
FINANŢARE. Datorită unei 

fi nanţări europene, o clădire veche, 

afl ată în stare avansată de degradare, 

va fi  renovată și transformată în 

cantină pentru persoanele în vârstă. 

Este posibil în cadrul unui proiect 

cu fonduri europene, pentru care a 

fost semnat contractul de fi nanţare. 

Acesta presupune „Consolidarea și 

efi cientizarea energetică - Căminul 

pentru Persoane Vârstnice «Ştefan 

cel Mare și Sfânt» Galaţi, Corp 

C1, Str. Traian nr. 203 B”. Valoarea 

este de 7.826.196,49 lei, din care 

suma totală eligibilă reprezintă 

circa 4,7 milioane de lei. Perioada 

de implementare a proiectului este 

de 24 de luni. Principalele lucrări 

cuprind: consolidarea, anveloparea, 

înlocuirea tâmplăriei, realizarea unor 

lucrări de recompartimentare a 

spaţiului etc. „La fi nalul implementării 

proiectului, imobilul situat în strada 

Traian 203B din municipiul Galaţi 

va avea destinaţia de cantină 

pentru persoanele în vârstă, fi ind 

compartimentată corespunzător: 

sală de mese bucătărie, cameră 

tehnică, cameră frigorifi că, spaţiu 

depozitare, depozit legume, spălător, 

depozitare veselă, vestiar personal, 

grup sanitar, grup sanitar pentru 

persoane cu dizabilităţi, hol etc. 

Proiectul este fi nanţat prin Programul 

Regional Sud-Est 2021-2027”, 

transmite Primăria.  . Anca 

Melinte 

 TATIANA DUMITRU
tatiana.dumitru@viata-libera.ro 

Agenția Națională de Adminis-
trare Fiscală (ANAF), în partene-
riat cu Facultatea de Economie și 
Administrarea Afacerilor (FEEA) 
din Galați, organizează astăzi, 
10 decembrie, de la ora 12,00, 
o sesiune specială de informa-
re fi scală destinată studenților 

interesați de domeniul economic 
și antreprenorial.  

Întâlnirea are ca scop prezen-
tarea procedurilor de autorizare 
la Ofi ciul Național al Registrului 
Comerțului, explicarea tipurilor 
de entități care pot desfășura 
activități economice și clarifi ca-
rea obligațiilor declarative și de 
plată pentru persoanele juridice, 
persoanele fi zice autorizate, în-

treprinderile individuale și în-
treprinderile familiale. Studenții 
vor afl a detalii esențiale despre 
pașii necesari pentru inițierea 
unei activități economice, despre 
regimul juridic aplicabil forme-
lor de organizare existente și des-
pre responsabilitățile fi scale care 
decurg din desfășurarea unei 
activități.  Specialiștii ANAF vor 
explica și modalitățile moderne 

de interacțiune cu administrația 
fi scală, oferind exemple și răs-
punsuri directe la întrebările 
par ticipanților. Evenimentul 
re  pre zintă o oportunitate im-
portantă pentru studenții FEAA 
Galați de a înțelege mecanisme-
le fi scale fundamentale care le 
pot infl uența viitoarea activitate 
profesională sau antreprenoria-
lă.  .

antreprenorial
ANAF susţine o sesiune de informare fi scală pentru studenţi la Galaţi
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Primăria insistă 
să ne plătim taxele 
şi impozitele locale
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Pentru a evita poprirea conturilor 

bancare, măsuri de sechestru sau 

de vânzare a bunurilor afl ate în 

proprietate, persoanele care nu 

au achitat încă impozitele și taxele 

locale sunt invitate să o facă! 

Primăria municipiului Galaţi 
precizează că persoanele fi zice 
care realizează venituri din sala-

rii, pensii sau alte surse de venit, 
precum și persoanele juridice pot 
benefi cia, la cerere, de eșalonarea 
datoriilor, în condiţiile prevăzu-
te de Hotărârea Consiliului Local 
nr. 564/26.09.2024. 

Plata impozitelor și taxelor lo-
cale se poate face la ghișeu, dar 
şi prin intermediul platformei 
electronice https://ghiseul.ro sau 
a staţiilor de plată SelfPay ampla-
sate în hipermarketuri, benzină-
rii, agenţii CEC, magazine etc. 

Pentru contribuabilii care nu 
au cont și parolă, se poate intra în 
posesia ID-ului și parolei alocate, 
astfel: accesând direct platforma 
electronică de plată a impozitelor, 
taxelor și a altor venituri locale; 
trimiţând la adresa de e-mail fi s-
calitate@primariagalati.ro o ce-
rere și copia actului de identitate 
al titularului de rol fi scal, pentru 
contribuabili persoane fi zice.

 Iată care este programul la 
ghișeele Direcţiei Impozite, taxe 

și alte venituri locale. La Centrul 
din strada Henri Coandă, bloc J5, 
parter, la Centrul din strada Bră-
ilei nr. 232, bloc E4, parter, și la 
Centrul din strada Basarabiei nr. 
55, bloc A16, parter, programul 
este luni, marţi, miercuri şi joi de 
la 8,30 la 15,30, iar vineri, de la 
8,30 la 12,30. La Centrul din stra-
da Domnească nr. 13, bloc L, par-
ter, programul este luni, marţi, 
joi şi vineri de la 8,30 la 16,30, iar 
miercuri, de la 8,30 la 18,30. .

CARE ESTE PROGRAMUL LA GHIŞEE  .  BANI

 FOSTUL 

PARLAMENTAR 

GEORGE 

STÂNGĂ, 

ÎN CONDUCEREA 

AUR GALAŢI
NUMIRI. George Stângă, fost 

parlamentar și lider al organizaţiei 

judeţene a PNL Galaţi, face parte din 

conducerea organizaţiei judeţene 

AUR Galaţi. Prin decizia conducerii 

naţionale, Stângă a fost numit 

secretar general al organizaţiei 

judeţene. La conducerea acestei 

structuri a fost numită tecuceanca 

Rodica Constantinescu, senatoare 

de Galaţi. Politiciana îl înlocuiește 

pe liderul interimar al fi lialei, 

deputatul Alexandru Bordian, care 

va coordona organizaţia AUR din 

Republica Moldova. După cum am 

afl at de la George Stângă, peste 200 

de persoane din PNL l-au urmat în 

noua formaţiune politică. Cel mai 

cunoscut nume este Iulian Iosif, 

fost subprefect al Galaţiului și lider 

de grup în Consiliul Judeţean.  

. Anca Melinte 

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

O seară petrecută împreună 
s-a terminat cum nu se poate mai 
prost pentru doi prieteni din Te-
cuci, unul ajungând la poliţie și, 
mai apoi, în arest.

 S-a întâmplat după un chef 
pe care cei doi l-au făcut de Sf. 
Nicolae. Ar fi  băut împreună în 
oraș, după care s-au dus acasă la 
unul dintre ei, unde ar fi  continu-

at petrecerea. La un moment dat, 
musafi rul, Fernando, în vârstă de 
23 de ani, i-ar fi  cerut prietenului 
său niște bani. Acesta ar fi  refu-
zat, fapt care nu a fost pe placul 
invitatului, a cărui dispoziţie s-a 
schimbat brusc. Și-ar fi  lovit gaz-
da și i-ar fi  luat cu forţa 600 de lei 
din casă, după care a fugit.

 Nu pentru mult timp, pentru 
că a fost rapid identifi cat și reţi-
nut de poliţiști. Trezit din beţie și 
pus în faţa dovezilor, tecuceanul 
și-a recunoscut greșeala, dar asta 
nu l-a scutit de consecinţe. Un ju-
decător de drepturi și libertăţi de 
la Tecuci a considerat că tâlhăria 
califi cată, acuzaţie sub care a fost 
reţinut tânărul, este sufi cient de 
gravă cât să-l priveze de libertate, 
așa ca a emis pe numele său un 
mandat de arestare preventivă de 
30 de zile. .

hoţ
Arestat pentru că și-a tâlhărit 
cel mai bun prieten

590,8939OO

gram aur

5,4198UU

franc elveţian gra

4,3711OO

dolardola

5,0897UU

euro

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Depunerea documentelor în 
format fi zic și obținerea de relații 
nu va fi  posibilă în perioada Săr-
bătorilor de Iană, Curtea de Apel 
Galați anunțând o suspendare 
prelungită a programului de 
relații cu publicul.

Astfel, conform unui anunț 
dat publicității de instanță marţi, 
9 decembrie, ”în perioadele 23-24 
decembrie 2025, 30-31 decembrie 
2025 şi 1-7 ianuarie 2026 inclusiv, 
Centrul de Primiri Documente şi 
Studiu Dosare şi Biroul de Infor-
mare şi Relaţii Publice, din cadrul 
Curţii de Apel Galaţi, nu vor avea 
program de lucru cu publicul, 
cu excepţia avocaţilor, consili-
erilor juridici, practicienilor în 
insolvență, experților judiciari 

și interpreților care formulează 
programare prealabilă pentru 
studierea dosarului atunci când 
nu este disponibil, în tot sau în 
parte, dosarul electronic”. Astfel, 
toate documentele se vor trans-
mite prin intermediul portalului 
https://registratura.rejust.ro/, iar 
dosarele pot fi  studiate în format 
electronic. Programul de lucru 
cu publicul al celor două com-
partimente va reveni la normal 
începând cu data de 8 ianuarie 
2026. .

program
Cum se va lucra la Curtea 
de Apel în următoarea lună
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Gala care a pus în lumină 
binele din Galaţi
 TATIANA DUMITRU
tatiana.dumitru@viata-libera.ro 

 La Teatrul Naţional de Operă și 

Operetă „Nae Leonard”, peste 

300 de oameni s-au reunit într-o 

atmosferă caldă, elegantă 

și plină de emoţie pentru a 

celebra cea de-a treia ediţie a 

Galei Comunităţii Gălăţene și, 

totodată, 10 ani de activitate ai 

Fundaţiei Comunitare Galaţi. 

A fost o seară în care s-a privit 

atât spre trecutul unei fundaţii 

care a construit încet, dar ferm, 

o comunitate implicată, cât și 

spre viitorul unui oraș în plină 

transformare. 

Evenimentul de anul acesta a 
fost construit în jurul mottoului 
„Celebrăm binele care ne unește”, 
un mesaj care a prins viaţă în fi e-
care moment al serii: în aplauzele 
publicului, în emoţia laureaţilor, 
în eleganţa prezentării și în ener-
gia celor care au făcut posibilă 
întâlnirea. 

Pentru a înţelege forţa unei 
astfel de gale și cum arată din 
interior un deceniu de proiecte 
și oameni care schimbă Galaţiul, 
„Viaţa liberă” a stat de vorbă cu 
Liliana Cristea, director executiv 
al Fundaţiei Comunitare Galaţi, 
omul care vede cel mai clar evo-
luţia comunităţii și direcţia pe 
care o capătă orașul prin impli-
care civică. 

„10 ani de activitate pentru 
Fundaţia Comunitară Galaţi în-
seamnă pentru noi un deceniu 
de proiecte, parteneriate și mai 
ales oameni alături de care am 
construit, pas cu pas, o comuni-
tate mai puternică.” Liliana Cris-
tea vorbește cu emoţie despre un 
traseu care nu se măsoară doar în 
cifre, deși acestea vorbesc singure: 
5.411.670 lei investiţi în comunita-
te, sub formă de fi nanţări, burse 
și donaţii, 385 de proiecte imple-
mentate, sute de voluntari și par-
teneri, și, poate cel mai important, 
o comunitate care a învăţat să răs-
pundă unitar la nevoile orașului.

 „Ne dorim să rămânem conec-
taţi la comunitate, să continuăm 
să evoluăm împreună și să mărim 
această horă a faptelor bune în 
care dorim să prindem din ce în 
ce mai mulţi gălăţeni”, spune ea. 

 Un eveniment-cadou 
pentru oraș 

Ediţia de anul acesta a fost, în 
viziunea organizatorilor, un dar 
oferit comunităţii: o ocazie de a 
pune refl ectorul pe oamenii care 
mișcă orașul din umbră, fără să 
caute aplauze sau recunoaștere. 
„A fost ca un cadou pe care am 
știut că trebuie să îl facem anul 
acesta comunităţii – ocazia de a 
celebra binele care ne unește”, 
explică Liliana Cristea. 

După 2019, când a avut loc 
ultima ediţie a galei, comunita-
tea a traversat pandemie, crize, 
mobilizări rapide și momente de 
solidaritate impresionante. Toate 
acestea au creat contextul perfect 
pentru ediţia din 2025.

 În culisele unei seri 
memorabile 

Organizarea unui astfel de eve-
niment nu este niciodată simplă. 
Munca, emoţiile și presiunea de 
a oferi o seară impecabilă se simt 
în echipă. „Cred că cel mai greu 
de gestionat au fost emoţiile echi-
pei de organizare”, mărturisește 
directorul executiv. „Am investit 
mult sufl et și multe ore în a plani-
fi ca un eveniment pe care ni l-am 
dorit memorabil.” 

A existat însă și un moment 
de respiro, unul care a rămas în 
memoria Lilianei Cristea: „Emo-
ţionant a fost să văd oamenii zâm-
bind, îmbrăţișându-se și bucurân-
du-se de prezenţa lor acolo. Acel 
sentiment de apartenenţă la un 
grup al oamenilor care fac bine 
orașului mi-a rămas în minte.” 

 Premianţii care au făcut 
vizibil binele din Galaţi 

Momentul central al Galei a 
fost dedicat celor zece categorii 
de premii, fi ecare ilustrând un 

mod diferit de a contribui la bi-
nele orașului. Câștigătorii ediţiei 
din 2025 sunt: 

- Tânăr voluntar: Andreea 
Ivașcu; 

- Mentorul comunităţii: Irina 
Olimpia Susanu; 

- Iniţiativă comunitară: Comu-
nitatea Portului – Între Vecini; 

- Fundraiser campion: George 
Nica; 

- Campanie de mobilizare în 
situaţii de urgenţă: „Apa trece, 
oamenii rămân” – Fundaţia Ini-
mă de Copil; 

- ONG la început de drum: Fun-
daţia Dicor Academy; 

- Lider ONG: Asociaţia de Spri-
jin pentru Părinţi și Copiii cu Au-
tism (APCA Galaţi); 

- Proiect de impact: Gala Ex-
celenţei în Educaţie – Asociaţia 
Timp Magic; 

- Companie responsabilă: DMT 
Marine Equipment; 

- Echipă implicată: Echipa Me-
dia Team.

 Diversitatea acestei liste nu 
este întâmplătoare. Premiile sunt 
gândite să refl ecte un oraș în care 
binele se manifestă în moduri 
multiple – prin educaţie, volunta-
riat, solidaritate, responsabilitate 
socială și iniţiative creative. 

 „O iniţiativă devine model 
când rezolvă o problemă 
reală și mobilizează 
oamenii” 

Criteriile de selecţie nu sunt 
simple, însă rămân ancorate în 
realitatea comunităţii. „Cred că 
o iniţiativă pornită din identi-
fi carea unei probleme reale din 
comunitate, cu intenţia de a mo-
biliza resurse pentru rezolvarea 
acesteia, are toate șansele să in-
spire și să motiveze”, explică Li-
liana Cristea.

 Ea subliniază un aspect im-
portant: deși se spune adesea că 
binele se face în liniște, Gala arată 
că este nevoie să vorbim mai mult 
despre lucrurile bune care se în-
tâmplă în Galaţi – pentru a oferi 
modele, inspiraţie și validare. 

 O comunitate 
care se unește la greu 

Privind în urmă, directorul 
executiv observă un lucru esen-
ţial: comunitatea gălăţeană se 
mobilizează tot mai rapid și mai 
efi cient în situaţii de criză. 

„Am văzut asta în pandemia 
de COVID-19 și am continuat să 
observ în toate situaţiile critice 
din ultimii ani. Pare că, în mo-
mente grele, gălăţenii se unesc 
și acţionează cu cele mai bune 
intenţii.” 

Această solidaritate a deve-
nit una dintre caracteristicile 
puternice ale comunităţii loca-
le – un liant care permite con-
struirea unor proiecte tot mai 
curajoase și cu impact tot mai 
vizibil. 

 Lecţia Galei: celebrăm 
binele care ne unește 

Dincolo de premiile acordate și 
de momentele emoţionante, Gala 
Comunităţii Gălăţene transmite 
de la o ediţie la alta aceeași lecţie: 
binele trebuie celebrat. „Uneori 
suntem atât de prinși în ceea ce 
facem încât uităm să sărbătorim 
rezultatele pentru care investim 
timp și efort”, spune Liliana Cris-
tea. „Gala își dorește să fi e un pro-
motor al binelui.” 

 Privind spre viitor 
Interesul uriaș al gălăţenilor 

pentru această ediţie îi confi r-
mă echipei că evenimentul a 
fost nu doar necesar, ci și dorit. 
„Ne încurajează și ne onorează 
interesul tuturor celor care s-au 
implicat: cei care au nominali-
zat, au votat, au jurizat, au par-
ticipat, dar și toţi partenerii și 
voluntarii. Toate reacţiile primi-
te ne arată că acest moment de 
sărbătoare a fost unul bine pri-
mit și chiar așteptat.” Cu aceas-
tă energie proaspătă, Fundaţia 
Comunitară Galaţi privește cu 
încredere spre următoarele edi-
ţii, în care își propune să aducă 
și mai mulţi oameni în „hora 
faptelor bune”. .

UN DECENIU DE INIŢIATIVE CARE SCHIMBĂ ORAȘUL  .  COMUNITATE

 EVENIMENT 

LITERAR 

CU AMPRENTĂ 

GĂLĂŢEANĂ 

LA BRĂILA

CARTE. Muzeul Brăilei 

„Carol I”, Casa Colecţiilor 

Etnografi ce, în parteneriat cu 

Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” 

Galaţi, invită publicul gălăţean joi, 

11 decembrie, de la ora 13.00, la 

o nouă întâlnire în cadrul Hubului 

cultural „Etnoliteratura”, găzduită 

la Casa Alexiu.   Evenimentul 

aduce în prim-plan dubla lansare 

de carte a scriitoarei Daniela 

Gumann, autoarea volumelor 

„Febra lui decembrie” (Editura 

U.Z.P., București, 2024) și „Valsul 

gândului pe notele rândului” 

(Editura Boem@, Galaţi, 2024), 

acesta din urmă apărut sub egida 

Asociaţiei Scriitorilor Români 

din Austria.   Prezentările vor fi  

susţinute de doi reprezentanţi 

marcanti ai vieţii culturale gălăţene: 

drd. Adi George Secară, scriitor 

și jurnalist cultural, și prof. Ghiţă 

Nazare, directorul revistei „Şcoala 

gălăţeană”.   Programul artistic 

îi va include pe cantautorul 

gălăţean Marin Oanea și pe grupul 

bărbătesc de colindători din Brăila, 

iar atmosfera va fi  completată de 

participarea membrilor „Academiei 

Bunicilor”.  Evenimentul va fi  

moderat de dr. Brîndușa Ilie, 

muzeograf în cadrul Serviciului 

Cercetare, Documentare și 

Valorifi care.  . Tatiana Dumitru 
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SĂPTĂMÂNĂ 

PLINĂ LA TEATRUL 

„FANI TARDINI”

DRAMATIC. Activitatea 

intensă din această săptămână a 

actorilor de la Dramatic debutează, 

astăzi, 10 decembrie, de la ora 

19,00 la Daily Pub. Evenimentul, 

intitulat „Miercurea noastră“, a 

ajuns la ediţia a XIV-a și tratează 

o temă actuală, Secret Santa, iar 

regula de bază a întâlnirii este că 

darul trebuie să fi e un obiect al cărui 

nume începe cu M sau N. Așadar, 

spectatorii sunt așteptaţi la open 

mic, roast, muzică live și  after party. 

Joi, 11 decembrie, de la  ora 

19,00, continuă  „Citim” și dezbatem 

Gazeta CNVA, eveniment desfășurat 

în Sala Studio, cu actorii: Costin 

Stăncioi și Ama Beschieru.

Tot joi, spectacolul „Acasă la Tata” 

se joacă la Teatrul „Victor Ion Popa” 

Bârlad.

Vineri 12 decembrie, de la ora 

19.00, una dintre cele mai infl uente 

voci ale cinematografi ei românești, 

regizorul Tudor Giurgiu, vine la 

Galaţi cu lungmetrajul „Pădurea de 

molizi”. Evenimentul marchează un 

moment de parteneriat și deschidere 

între mediile artistice, consolidând 

importanţa teatrului în comunitatea 

și aducând oameni importanţi ai 

culturii române în dialog cu publicul 

gălăţean. 

Sâmbătă, 13 decembrie, de la 

ora 19.00, actorii de la Dramatic 

oferă un dar special persoanelor 

Surde din comunitate: spectacolul 

„Viaţa, moartea și învierea domnului 

Valentin Ionescu” de Radu 

Horghidan, regia Adi Iclenzan va 

fi  prezentat cu traducere în Limba 

Semnelor Române.

Din distribuţia aleasă de regizorul 

Adi Iclenzan fac parte actorii: 

Ciprian Brașoveanu, Elena Anghel, 

Oana Mogoș, Elena Emandi, Florin 

Toma, Mihai Păun.

Săptămâna se încheie duminică, 

14 decembrie, când, de la ora 

19,00, pe scena Casei de Cultură 

a Studenţilor Galaţi (acolo unde se 

joacă toate spectacolele şi are loc 

inclusiv proiecţia fi lmului „Pădurea 

de molizi“) va juca trupa Teatrului 

„Victor Ion Popa” Bârlad cu o 

comedie bulevardieră „Secretara, 

mortul și dulapul” după OUT OF 

ORDER, de Ray Cooney, iar biletele 

pentru această reprezentaţie se pot 

achiziţiona doar de la agenţia de 

bilete din Strada Ştiinţei, nr 115. 

Biletele la celelalte spectacole pot 

fi  cumpărate online de pe bilete.

fanitardini.ro sau de la Agenţia 

Teatrală din Domnească 59. 

Informaţii și rezervări: 0758 049 850,                                         

iar programul de spectacole al 

Teatrului Dramatic „Fani Tardini” 

poate fi  consultat pe fanitardini.ro/

program.   . Raluca Ichim 

„Povestea de Crăciun”, 
magia sărbătorilor 
la Teatrul ”Gulliver”

RALUCA ICHIM
raluca.ichim@viata-libera.ro

Printre pulbere de stele, brazi, 

magi și personaje angelice, 

”Povestea de Crăciun” ne aduce 

aproape de noaptea sfântă a 

naşterii pruncului Iisus, duminică, 

14 decembrie, de la ora 10,30, la 

Casa de Cultură a Studenţilor.

Deși prezentată de nenumărate 
ori, povestea Naşterii Domnului 
are, de fi ecare dată, un farmec 
aparte, tocmai fi indcă ochii privito-
rilor sunt mereu alţii. Spectacolul 
”Povestea de Crăciun” de la Teatrul 
pentru Copii și Tineret ”Gulliver” 
este o experienţă feerică, oferind fi -
ecărui spectator ocazia de a privi cu 
inima deschisă și sufl etul plin că-
tre cer, pentru a vedea norii, aceşti 
hoinari prieteni ai vânturilor, cum 
desenează şi desfac în lumina lunii 
povestea magică a lumii.

Întorcând cu graţie paginile 
cărţii, la frontiera dintre două 
lumi, ”Povestea de Crăciun” adu-
ce pe scenă personaje angelice, 
care ridică cu delicateţe voalul 
și dezvăluie istoria încărcată de 
credinţă şi iubire a nopţii sfi nte 
în care o steluţă a luminat un 
drum, un brăduleţ a indicat că-
rarea, mai mulţi îngeraşi au stat 
de strajă în ceruri, iar Dumnezeu 
a dăruit lumii cel dintâi cadou de 
Crăciun - pe Fiul său, şi prin El, 
iubirea şi strălucirea Sa.

”Povestea de Crăciun” de la 
Teatrul “Gulliver” oferă publicu-
lui o rază de sublim și magie, în 
ton cu sezonul sărbătorilor. Cei 
care însufl eţesc mesajul sfânt al 
poveștii sunt actorii: Adina Ari-
ton, Gina Geru, Miruna Dobro-
tă, Marian Sterian/ Eduard Șișu, 
Andrei Dombrovschi/ Andrei 
Midișan. Pentru că, și de sărbă-
tori, fi ecare merită să trăiască o 

poveste desăvârșită, Teatrul “Gul-
liver” își așteaptă spectatorii cu 
sufl etul deschis și inima plină de 
emoţie la “Povestea de Crăciun”, 
la cele două reprezentaţii pro-
gramate pe 14 și 21 decembrie, 
la Casa de Cultură a Studenţilor, 
din strada Știinţei nr. 115.

Biletele pentru spectacolele 
Teatrului pentru Copii și Tineret 
”Gulliver” se achiziţionează onli-
ne, accesând link-ul http://bilete.
teatrul-gulliver.ro sau secţiunea 
”Program” din cadrul site-ului 
instituţiei: www.teatrul-gulliver.
ro, sau fi zic, de la sediul teatrului, 
în ziua spectacolului, înainte de 
începerea reprezentaţiei, în limi-
ta locurilor disponibile.

Mai multe informaţii și detalii 
cu privire la activitatea Teatru-
lui ”Gulliver” sunt disponibile 
pe site-ul instituţiei: www.tea-
trul-gulliver.rosau pe pagina de 
Facebook: @TeatrulGulliver.  .

magie
Decembrie strălucitor la Liricul gălăţean 

RALUCA ICHIM
raluca.ichim@viata-libera.ro

Luna decembrie aduce pe sce-
na Teatrului Naţional de Operă 
și Operetă „Nae Leonard” magie, 
colinde, jazz vibrant, comedie, 
strălucire și muzică autentică, 
pregătită special pentru publicul 
gălăţean și nu numai.

Vineri, 12 decembrie, gălă-
ţenii au întâlnire cu „Chiriţa în 
provincie”, de la ora 18,30. Este o 
comedie românească savuroasă, 
plină de culoare și energie, în re-
gia lui Dan Mirea, cu muzica lui 
Flechtenmacher.

Sâmbătă şi duminică, 13, 
14 decembrie, iubitorii muzicii 

sunt invitaţi la Jazz in the City, edi-
ţia a XI-a, de la ora 19,00. Așadar,  
pe scena gălăţeană sunt două seri 
dedicate jazzului cu Cristina Radu, 
Ensemble, Dalma Kovacs, Mihuţ 
Niţă & The Soul Buddies și At the 
End of July, două seri de improviza-
ţie, vibraţie, emoţie pură! 

Joi, 18 decembrie, de la ora 
19,00, concertul de colinde „Fulgi 
de nea pe portativ”, un concert fes-
tiv la Shopping City Galaţi, plin de 
colinde și atmosferă de sărbătoare.

Seara de 19 decembrie, înce-
pând de la ora 18,00, este dedicată 
corului teatrului și elevilor de la 
Liceul de Arte din Galaţi, care aduc 
pe scenă spectacolul „Noapte de vis” 
cuprinzând colinde și momente co-
regrafi ce de iarnă.

Mai aproape de Crăciun, pe 
21 decembrie, de la ora 18.30, 
gălăţenii sunt invitaţi la „Balul 
Prinţului Leonard”, unde con-
certul vocal simfonic de gală, 
dedicat marelui tenor Nae Leo-
nard, sub bagheta maestrului 
Andreas Schein, va aduce atmo-
sfera Crăciunului în sufl etele 
celor prezenţi.

„Magia Sărbătorilor de iarnă” 
încheie anul, pe 28 decembrie, 
de la ora 18,30, cu un spectacol 
plin de strălucire, muzică, dans, 
energie  și bucuria sărbătorilor 
de iarnă. Biletele pot fi  achiziţi-
onate de la casa de bilete din in-
cinta Teatrului sau online, acce-
sând link-ul: https://www.blt.ro/
spectacole-galati.html. .

credinţă 
O experienţă feerică pentru mari şi mici

program

Machiavellian 
God, concert           
la Versus Pub

DEATH METAL. Machiavellian God, 

una dintre cele mai proeminente trupe de melodic 

death metal din România, concertează la Galaţi, 

vineri, 12 decembrie, la Versus Pub, de la ora 20,00. 

Înfi inţată în 2017 la București, trupa și-a creat un 

stil unic, combinând elemente de doom, black și 

atmospheric metal pe o fundaţie solidă de death 

metal melodic. Versurile lor, inspirate din fi lozofi e, 

mitologie și credinţe antice, completează perfect 

sound-ul complex și plin de profunzime. Machiavel-

lian God lucrează intens la un nou album, programat 

pentru lansare anul viitor, care va conţine colaborări 

de excepţie cu artiști precum Sakis Tolis (Rotting 

Christ) și Ella Zlotos (Saor).  . Raluca Ichim
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competiţii
Bilanţ mulţumitor la Campionatul European

GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

 BADMINTON.  În perioada 
29 noiembrie - 7 decembrie, în 
Insula Tenerife (Spania) s-au dis-
putat meciurile Campionatului 
European de badminton pentru 
juniori Under 17. S-au întrecut re-
prezentanţi a 38 de ţări. România 
a fost prezentă cu o delegaţie de 
nouă sportivi - între care și Da-
ria Irina Gherasim (CSU Galaţi). 
Au fost cinci fete și patru băieţi, 
conduși de antrenorul gălăţean 
Dorel Badiu.

În cele zece zile au avut loc 
întreceri pe echipe și individu-
ale (simplu fete și băieţi, dublu 
fete, dublu băieţi și dublu mixt). 
La echipe, România a întâlnit în 
grupă: Turcia 0-5, Finlanda 3-2 și 
Slovenia 4-1. La individual, spor-
tivii noștri au reușit să treacă de 
primul tur. În ceea ce o privește 
pe Irina Gherasim, ea a avut cel 

mai bun bilanţ, a susţinut zece 
meciuri și a câștigat șase. Clasa-
mentul pe naţiuni arată astfel: 1. 
Franţa, 2. Danemarca, 3-4. Ger-
mania și Anglia.

 HOCHEI . Echipele de hochei 
juniori Under 17 de la CS Muni-
cipal au susţinut două meciuri 
în deplasare. Sâmbătă au pierdut 
cu scorul de 1-2 meciul împotri-

va ACSH Gheorgheni (golul gălă-
ţenilor a fost marcat de Roman 
Skabara). A doua întâlnire a fost 
la Miercurea Ciuc, duminică, îm-
potriva echipei gazdă CS Şcolar. 
De data aceasta, elevii antreno-
rului Cătălin Geru au câştigat cu 
5-3, după ce au fost conduşi cu 
3-1. Învingătorii au punctat prin 
Pohrib 2, Leu 2 şi Skabara, golu-

rile decisive venind în ultimele 
cinci minute.

 HANDBAL . Informaţii de la 
câteva meciuri de handbal juni-
oare disputate în ultimele zile. 
La junioare I, CSM Galaţi a dispus 
LPS Vaslui cu scorul de 45-20, scor 
care ne scutește de prea multe 
comentarii. Antrenoarea Sanda 
Asandei a prezentat următorul 
lot de jucătoare: Bălan, Crăciun - 
Mușat 5 goluri, Vasiliu 6, Baldovin 
5, Streșină, Costache 2, Ionașcu 3, 
Bârlădeanu 4, Retegan 4, Darie 1, 
Munteanu 6, Badea 5 Gheorghiţă 
2 și Bucner 2. Într-un alt joc, ACS 
Lucian Bute a întrecut LPS Iași tot 
cu un scor categoric: 46-26.

La junioare II, ACS OK Sport 
Onești - CSM Galaţi 26-35, meci 
în care jucătoarea Miruna Baldo-
vin a marcat un număr record de 
goluri: 13. La o diferenţă aprecia-
bilă au câștigat și junioarele ACS 
Lucian Bute: 33-26, în deplasare, 
cu LPS Suceava. .

Locul de play-off 
al Oţelului, ratat pentru 
câteva secunde
 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 Gruparea gălăţeană a reușit 

cea mai concludentă victorie 

a etapei și a fost la un pas să 

încheie runda cu numărul 19 pe 

loc de play-off, doar că golul de 

la ultima fază a meciului UTA - 

Petrolul a schimbat ierarhia. 

Având în vedere faptul că FCSB 
și Farul, două dintre contracandi-
date, au pierdut puncte în lupta 
pentru play-off, se poate spune că 
etapa a fost destul de favorabilă 
pentru Oţelul. Trupa lui Balint a 
rezolvat rapid ecuaţia proprie din 
această etapă, după ce a dispus 
de Unirea Slobozia cu 3-0, după 
care și-a așteptat adversarele să 
clacheze. Dacă la FCSB era destul 
de așteptat un pas greșit, având 
în vedere că a jucat cu Dinamo, 
marea surpriză a fost produsă la 
Metaloglobus - Farul. Constănţe-
nii au pierdut cu 2-1 și au făcut un 
mare pas înapoi în lupta pentru 
play-off. 

Rezultatele  complete ale eta-
pei cu numărul 19: Oţelul - Uni-
rea Slobozia 3-0, FK Csikszereda 
- FC Argeș 0-2, FCSB - Dinamo 0-0, 
„U“ Cluj - FC Hermannstadt 3-0, 
Metaloglobus - Farul 2-1, CSU Cra-
iova - CFR Cluj 1-1, UTA - Petrolul 
1-0, FC Botoșani - Rapid 0-0.

 Dacă UTA n-ar fi  marcat la 
ultima fază în meciul cu Pe-
trolul (min. 96) și meciul s-ar fi  
terminat 0-0, atunci Oţelul ar 
fi  încheiat runda chiar pe locul 
șase (ultima poziţie de califi care 
în play-off). 

  Clasamentul  la zi se prezintă 
astfel: 1. Rapid 39 puncte, 2. FC 
Botoșani 37 p, 3. Dinamo 35 p, 
4. CSU Craiova 34 p, 5. FC Argeș 
33 p, 6. UTA 28 p, 7. Oţelul 27 p 

(golaveraj 28-17), 8. „U“ Cluj 27 p 
(24-19), 9. Farul 26 p, 10. FCSB 25 
p, 11. CFR Cluj 20 p, 12. Petrolul 
19 p, 13. Unirea Slobozia 18 p, 14. 
FK Csikszereda 16 p, 15. FC Her-

mannstadt 12 p, 16. Metaloglobus 
11 puncte. 

  În etapa viitoare  se va juca 
după următorul program: CFR 
Cluj - FK Csikszereda (vineri, ora 
20:30), FC Argeș - FC Botoșani 
(sâmbătă, ora 17:00), Rapid - Oţe-
lul (sâmbătă, ora 20:30), Petrolul 
- „U“ Cluj (15:30), Dinamo - Me-
taloglobus (duminică, ora 17:45), 
FC Hermannstadt - CSU Craiova 
(duminică, ora 20:30), Farul - UTA 
(luni, ora 17:30) şi Unirea Slobozia 
- FCSB (luni, ora 20:30). 

 Jelev, absent 
la următoarea etapă 

În această săptămână, antre-
norul Laszlo Balint va trebui să 
se concentreze pe pregătirea lui 
Andrei Rus ca variantă de fundaș 
dreapta pentru următoarea eta-
pă. Bulgarul Jelev a încasat cel 
de-al patrulea cartonaș galben 
al sezonului, fi ind suspendat 
pentru cumul de avertismente 
în deplasarea de la Rapid. Proble-
mele din zona defensivă sunt pro-
nunţate și în privinţa fundașilor 
centrali, după ce Murria a plecat 
de la echipă, la fel ca Bonilla - alt 
fundaș central pe care gălăţenii 
nu mai mizau. Ne Lopes a stat 
mai mult accidentat în ultima 
vreme, iar Zivulici se afl ă și el la 
un cartonaș galben de suspenda-
re. Îmbucurătoare este revenirea 
lui Kazu, care ar putea să reintre 
în echipă pe un cu totul alt post, 
pentru că pe poziţia de fundaș 
stânga nu se poate pune proble-
ma înlocuirii lui Conrado, unul 
dintre cei mai în formă jucători 
din campionat. .

ETAPĂ DESTUL DE FAVORABILĂ GĂLĂŢENILOR  .  FOTBAL

din sportul 
gălăţean
Joi, CSM 
Arcada 
întâlnește 
Benfi ca

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

VOLEI. În cursul acestei săp-

tămâni este programat meciul tur 

al șaisprezecimilor Challenge Cup 

la volei masculin, a treia competiţie 

continentală, în care este angrenată 

și echipa gălăţeană CSM Arcada. 

O partidă deosebit de importan-

tă, un nou examen, cu o echipă 

fruntașă a voleiului european. CSM 

Arcada întâlnește Benfi ca Lisabo-

na - grupare binecunoscută pentru 

performanţele sale. Primul duel va 

avea loc joi, 11 decembrie, de la ora 

18:00, la Sala Sporturilor „Dună-

rea“. Informaţii amănunţite despre 

acest meci, despre adversara gălă-

ţenilor - în ziarul nostru de joi.

FOTBAL. La partida-derbi, 

ultima a etapei a XIX-a a Superligii 

de fotbal, FC Botoșani - Rapid (scor 

0-0), au ofi ciat doi observatori gălă-

ţeni: Viorel Anghelinei - la organiza-

re și Liviu Ciubotariu - de joc.

ŞAH. La Ploieşti a avut loc 

Open Rompetrol - turneu care 

a adus câteva succese şahului 

gălăţean. Dragoş Leu a încheiat 

parcursul pe locul al doilea, cu 6 

puncte din 7, performanţă cu care a 

îndeplinit condiţiile pentru obţinerea 

titlului de maestru FIDE (Federaţia 

Internaţională de Şah). Şi acest 

lucru se întâmplă la vârsta de doar 

14 ani. Alte evidenţieri: George 

Cernencu - 5 p, Rareş Pasat, Victor 

Radu şi Victor Jugaru - câte 3,5 

puncte, precum şi Antonio Botgros 

şi Andrei Ion.

SELECŢIE. CS Şcolar 

Tecuci organizează selecţii pentru 

secţia de rugby (tineri născuţi în 

2010-2017) amatori de practicare a 

rugbiului. Pregătirea va avea loc la 

Tecuci, iar tinerii vor benefi cia și de 

unele facilităţi. Informaţii și înscrieri 

la 0766695481 și 0768463199. .
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PSD cere 
de urgenţă 
demiterea 
Dianei 
Buzoianu

 TATIANA DUMITRU
tatiana.dumitru@viata-libera.ro 

 PSD a cerut marţi demiterea 

Dianei Buzoianu, ministrul 

Mediului din partea USR, și a 

conducerii numite recent la 

Administraţia Naţională „Apele 

Române”, potrivit unor surse 

social-democrate. Președintele 

PSD, Sorin Grindeanu, a 

transmis premierului Ilie Bolojan 

solicitarea ca măsură pentru 

remedierea situaţiei, iar, în 

paralel, partidul analizează și 

posibilitatea de a vota o moţiune 

simplă împotriva ministrului, 

dacă cererea nu va fi  aprobată, 

informează Mediafax.  

Grindeanu a cerut totodată 
desfiinţarea companiei Exploa-
tare Sistem Zonal Prahova, de-
ţinută de Apele Române, aflată 
în centrul scandalului privind 
calitatea apei din judeţul Pra-
hova. Premierul Bolojan i-ar fi 
răspuns că analizează solicită-
rile și așteaptă rapoartele ofici-
ale înainte de a lua o decizie.   

Într-o reacţie dură, Diana 
Buzoianu a declarat că nu va 
semna o hotărâre de guvern 
care să menţină structurile 
directorilor apropiaţi PSD și a 
subliniat că rămâne în func-
ţie pentru a continua reforma 
Romsilva, criticând mafia lem-
nului care a acţionat în ultimii 

35 de ani. „Să spunem lucruri-
lor pe nume. Demisia cerută de 
PSD vine fix în săptămânile în 
care trebuie să fie negociată în 
coaliţie reorganizarea Romsil-
va. Eu am cerut tăierea drastică 
a numărului de directori – 12 
direcţii regionale cu câte un di-
rector silvic și un director teh-
nic. PSD a zis: Hai să vedem… 
sigur… acceptăm 12 direcţii 
regionale, dar să rămână câte 
un directoraș șefuţ și la nivel 
de judeţ – adică să nu schimbăm 
nimic, doar să adăugăm niște 
structuri regionale”, a spus 
ministrul.   

Sorin Grindeanu a explicat 
că PSD a început o analiză in-

ternă privind participarea la 
guvernare după șase luni de la 
formarea coaliţiei și a precizat 
că subiectul demiterii minis-
trului Mediului a fost discutat 
în Biroul Politic, urmând să 
aibă o întâlnire directă cu pre-
mierul Bolojan înainte de a face 
alte declaraţii publice.   

Surse politice menţionează 
că, pe lângă moţiunea simplă, 
PSD ia în calcul și blocarea cola-
borării politice în cadrul coali-
ţiei, în cazul în care solicitările 
partidului nu vor fi respectate. 
Moţiunea simplă nu duce auto-
mat la demitere, însă reprezin-
tă un semnal clar al tensiunilor 
din coaliţie. ,

GRINDEANU AMENINŢĂ CU MOŢIUNE SIMPLĂ ÎMPOTRIVA MINISTRULUI MEDIULUI  .  TENSIUNI

 PARLAMENTARII 

RETRAG 

PROIECTUL 

„GOLDEN VISA”
AVIZ. Mai mulţi parlamentari 

PNL au propus în octombrie un 

proiect prin care investitorii străini 

puteau obţine drept de ședere 

temporară de cinci ani în România, 

în schimbul unei investiţii de cel 

puţin 400.000 de euro în titluri 

de stat, proprietăţi imobiliare, 

fonduri de investiţii sau companii 

de stat. Proiectul prevedea 

includerea membrilor familiei, 

accesul la rezidenţă permanentă și 

posibilitatea obţinerii cetăţeniei. În 

expunerea de motive se menţiona 

că măsura ar fi  stimulat investiţiile 

străine și dezvoltarea pieţei 

imobiliare, potrivit Agerpres. Însă 

proiectul a primit avize negative 

de la mai multe instituţii, inclusiv 

Consiliul Suprem de Apărare a 

Ţării, care l-a considerat „un risc 

la adresa securităţii naţionale” 

și a citat raportul Comisiei 

Europene privind vulnerabilităţile 

programelor „Golden Visa” și 

„Golden Passport”, inclusiv riscuri 

de spălare de bani, corupţie și 

efecte speculative în imobiliare. 

În urma avizelor negative primite, 

iniţiatorii au decis retragerea 

proiectului din circuitul legislativ. 

Legea actuală prevede deja vize 

de ședere pentru investitori, 

cu perioade limitate și obligaţii 

de capital și locuri de muncă.  

. Tatiana Dumitru 

 TATIANA DUMITRU
tatiana.dumitru@viata-libera.ro 

Fondul de Garantare a Asigu-
raţilor (FGA) a achitat, până la 
sfârșitul lunii noiembrie 2025, 
peste 3,99 miliarde de lei (aproxi-
mativ 800 milioane de euro) către 
păgubiţii City Insurance și Euro-
ins, foști lideri RCA intraţi în fali-
ment. Au fost soluţionate 458.266 
de cereri, adică 91,3% din totalul 
de 501.682.

 „Până la sfârșitul lunii noiem-
brie 2025, s-au soluţionat 251.510 
cereri de plată la City Insurance, 
dintr-un total de 266.943, achi-
tându-se despăgubiri în valoare 
de 2,43 miliarde de lei, cu menţi-
unea că încă se primesc cereri de 
plată pentru această societate”, a 
precizat FGA. Pentru Euroins, au 
fost achitate 206.756 de cereri din 
234.739, cu despăgubiri totale de 

1,56 miliarde de lei, fondul pri-
mind în continuare cereri pentru 
ambele fi rme, potrivit HotNews.
ro.

FGA estimează că până la 
sfârșitul anului vor fi  soluţionate 

90% din cereri, iar toate cererile 
primite până la 1 octombrie 2025 
vor fi  achitate în primul trimes-
tru din 2026, cu excepţia celor 
ale BAAR (Biroul Asigurătorilor 
de Autovehicule din România), 

care vor fi  rambursate începând 
din mai 2026.

 Noua lege elimină plafonul de 
500.000 de lei pentru cererile emi-
se după 23 decembrie 2023, dar nu 
se aplică retroactiv pentru poliţele 
City Insurance și Euroins.

 Piaţa asigurărilor este super-
vizată de Autoritatea de Supra-
veghere Financiară (ASF). Nicu 
Marcu a condus ASF între 2017-
2020, pe perioada crizei Euroins, 
atrăgând critici pentru modul de 
control al pieţei RCA și fi ind au-
diat în Parlament. Conform surse-
lor, în acea perioadă câștiga anual 
15 salarii de câte 12.500 de euro 
net. Marcu a fost ulterior numit 
de Marcel Ciolacu la șefi a Ofi ciu-
lui Registrului Naţional al Infor-
maţiilor Secrete de Stat, instituţie 
responsabilă de autorizarea func-
ţionarilor cu acces la informaţii 
secrete. ,

despăgubiri
Falimentul fi rmelor RCA costă milioane 
din Fondul de Garantare a Asiguraţilor

Locuinţele 
s-au scumpit 
cu până                
la 21%

IMOBILIARE. Preţurile aparta-

mentelor au continuat să crească în 2025, 

cu un avans mediu de 14% la nivel naţio-

nal, conform Digi24. Craiova înregistrează 

cea mai mare creștere, de 21%, ajungând 

la 2.095 euro/mp și urcând pe locul 

patru în topul celor mai scumpe orașe. 

Bucureștiul și Cluj-Napoca rămân cele 

mai scumpe pieţe, cu medii de 2.180 euro/

mp, respectiv 3.207 euro/mp. Ploiești, cel 

mai ieftin oraș, a înregistrat un avans de 

14%, până la 1.333 euro/mp, iar Sibiu a 

urcat la 1.927 euro/mp, cu 11% creștere. 

, Tatiana Dumitru

ra.ro
,ă oră, zi de zi
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Merz consideră 
„inacceptabile” unele 
aspecte ale strategiei 
de securitate a SUA

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

   Textul american „confi rmă 
evaluarea mea conform căreia 
noi, în Europa, și prin urmare, în 
Germania, trebuie să devenim 
mult mai independenţi de Sta-
tele Unite în materie de politică 
de securitate”, a declarat Merz. 
„În discuţiile mele cu america-
nii, spun: «America First» (Ame-
rica pe primul loc, un slogan al 

lui Donald Trump), este foar-
te bine, însă «America Alone» 
(America singură) nu poate fi  în 
interesul vostru”. Statele Unite 
„au nevoie și ele de parteneri în 
lume, iar Europa poate fi  unul 
dintre acești parteneri”, a mai 
spus Merz.

 În opinia cancelarului ger-
man, atunci când vine vorba de 
protejarea democraţiei în Europa, 
ţările europene își vor asuma res-
ponsabilitatea. Șeful guvernului 

german a declarat că anumite as-
pecte ale strategiei de securitate 
a președintelui american Donald 
Trump sunt „inacceptabile” din 
perspectivă europeană, având în 
vedere că documentul anticipea-
ză „dispariţia civilizaţională” a 
Europei.

 „Nu văd nevoia ca americanii 
să dorească acum să salveze demo-
craţia în Europa”, a subliniat lide-
rul principalei puteri economice a 
Europei, în timpul vizitei în Rena-

nia-Palatinat, o regiune germană 
care găzduiește importante baze 
militare americane. „Dacă ar tre-
bui să fi e salvată, am putea să o 
facem singuri”, a adăugat Merz.

 „Unele părţi sunt de înţeles, 
altele sunt acceptabile, însă une-
le sunt inacceptabile pentru noi, 
din perspectivă europeană”, a co-
mentat cancelarul german, care a 
spus că nu este totuși „surprins” 
de document. El a adăugat că aces-
ta „corespunde mai mult sau mai 
puţin cu ceea ce vicepreședintele 
american J.D. Vance a exprimat 
deja în discursul său rostit la Con-
ferinţa de Securitate de la Mün-
chen în februarie”, când acesta i-a 
șocat pe germani și, în general, pe 
europeni, afi rmând că libertatea 
de exprimare ar fi  „în regres” în 
Europa. În noua strategie de secu-
ritate naţională, dată publicităţii 
săptămâna trecută, administra-
ţia SUA și-a exprimat îngrijorarea 
cu privire la ceea ce a descris ca 
fi ind o pierdere a democraţiei și a 
libertăţii de exprimare în Europa. 
Textul, cu un puternic caracter 
naţionalist, anticipează „dispa-
riţia civilizaţională” a Europei și 
promovează lupta împotriva „mi-
graţiilor în masă”. .

„AMERICA FIRST”, NU „AMERICA ALONE”  .  EUROPA

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Statele Unite au trimis recent 
înapoi în Iran un al doilea grup 
de cetăţeni iranieni, într-un zbor 
charter cu peste 50 de persoa-
ne, decizie care a generat critici 
dure din partea unor organizaţii 
religioase și umanitare. Deporta-
ţii, printre care s-ar fi  afl at con-
vertiţi la creștinism și membri 
ai comunităţii LGBTQ+, se tem 
pentru siguranţa lor la întoarce-
rea în Iran, scrie BBC, preluat de 
Mediafax. Potrivit BBC, avionul 
charter a decolat duminică din 
Mesa, Arizona, având escale în 
Cairo și Kuweit înainte de a ajunge 
în Teheran. Ministerul de Externe 
iranian a confi rmat repatrierea, 
în timp ce autorităţile americane 

de imigraţie au refuzat să confi r-
me sau să infi rme operaţiunea, 
invocând motive de securitate.

 Acesta este al doilea zbor de 
acest tip în mai puţin de două luni, 
primul având loc la sfârșitul lunii 

septembrie — un eveniment rar 
de cooperare între Washington 
și Teheran, în ciuda tensiunilor 
diplomatice tot mai accentuate.

 Părintele Joseph Bach, mem-
bru al organizaţiei franciscane 

Borderland Companions of Hope, 
a denunţat ferm deportările, nu-
mindu-le „cel mai necreștin gest 
posibil” și „un zbor al morţii”. 
El afi rmă că printre deportaţi 
se afl au iranieni convertiţi la 
creștinism și persoane LGBTQ+, 
categorii vulnerabile care se con-
fruntă în Iran cu riscuri majo-
re, inclusiv persecuţie legală și 
socială.

 În timp ce organizaţiile uma-
nitare critică măsura, autorităţi-
le iraniene prezintă repatrierea 
ca rezultat al „politicilor anti-
imigraţie și discriminatorii ale 
SUA”. Agenţia Mizan News, afi -
liată sistemului judiciar iranian, 
citează un ofi cial consular care 
susţine că deportaţii „și-au ex-
primat disponibilitatea de a se 
întoarce”. .  

deportări
Al doilea „zbor al morţii” între SUA și Iran

Cea mai 
aglomerată  
trecere                   
de pietoni

TOKYO. Cea mai aglomerată trecere 

de pietoni din lume se afl ă în inima orașului 

Tokyo. Aproximativ 3.000 de oameni se adună 

pentru a străbate aglomeratul cartier Shibuya 

al capitalei japoneze, la fi ecare două minu-

te, 24 de ore pe zi, șapte zile pe săptămână. 

Aglomeraţie este indiferent de oră, iar trecerea 

puhoaielor de oameni se transformă într-un 

adevărat spectacol. De aceea, zona a început 

să atragă turiști care vor să vadă aglomeraţia 

cu ochii lor și să facă poze. Din cauza mulţimii, 

trotuarul opus nu poate fi  văzut, așa că turiștii 

afl aţi la prima experienţă nu au habar spre ce 

se îndreaptă. . Cristinel Luca

 A PATRA LIMBĂ 

OFICIALĂ             

ÎN LUXEMBURG?

AFACERI. Limba engleză 

ar trebui să devină a patra limbă 

ofi cială a Luxemburgului, a 

declarat mediul de afaceri al ţării, 

în încercarea de a atrage talente 

în Marele Ducat și de a stimula 

competitivitatea, scrie publicaţia 

Luxemburg Times, citată de 

HotNews. Engleza ar trebui să 

fi e ridicată la același statut cu 

luxemburgheza, franceza și 

germana, a declarat Camera de 

Comerţ, într-un raport publicat 

marţi. În paralel, camera a afi rmat 

că luxemburgheza ar trebui 

promovată ca „limba integrării”, 

având în vedere că mulţi dintre 

nou-veniţii în ţară nu vorbesc nici 

franceza, nici germana. O analiză 

a ultimului recensământ al ţării, 

realizat în 2021, a arătat că limba 

engleză câștigă în importanţă și 

este acum a treia cea mai vorbită în 

Luxemburg.  . Cristinel Luca 

Cancelarul german Friedrich Merz 

a declarat marţi că Europa trebuie 

să devină mai puţin dependentă 

de Statele Unite în materie de 

politică de securitate, ca răspuns 

la strategia de securitate naţională 

a SUA, recent publicată de 

Washington, care conţine critici 

virulente la adresa europenilor, 

relatează Reuters și AFP, preluate 

de Agerpres.
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„Moara cu Noroc” 
şi „Baltagul”, spectacole-
lectură multisenzoriale 
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Din proiectul educaţional „BAC-

ul pentru toţi”, „Moara cu Noroc” 

și „Baltagul” – spectacole-

lectură multisenzoriale – vin în 

faţa publicului larg, iubitor de 

teatru. Asociaţia Teatrul Impuls 

lansează o invitaţie la cele două 

evenimente speciale realizate în 

colaborare cu Teatrul Dramatic 

„Fani Tardini” Galaţi. 

„Teatrul educă mai mult decât 
ChatGPT. Un proiect inedit trans-
formă Bacalaureatul din corvoa-
dă, în plăcere”, afl aţi din ediţia 
din 31 octombrie a ziarului „Viaţa 
liberă”, despre proiectul educaţi-
onal al Asociaţiei Teatrul Impuls. 
Din sălile de clasă ale colegiilor, 
spectacolele-lectură ajung în faţa 
publicului larg.

 „Moara cu noroc” va avea o 
reprezentaţie pe 14 decembrie, 
de la ora 17,00, în Sala Studio 1 
a Casei de Cultură a Studenţilor. 
„Un spectacol în care lumea lui 

Slavici se deschide prin lumină, 
sunet și ritm scenic. Nu e lectu-
ră, ci o imersiune completă într-o 

poveste în care tăcerile vorbesc 
și tensiunea se respiră”, promit 
actorii.

 „Baltagul” este programat pe 
17 decembrie, de la ora 19,00 tot 
în Sala Studio 1. „Drumul Vitori-
ei capătă sens printr-un univers 
vizual și sonor intens, care trans-
formă romanul într-o călătorie 
trăită împreună cu publicul”, 
promit actorii.

Accesul la spectacole se 
face pe bază de loc rezervat 
prin formular: https://forms.
gle/5TF7KxH14BUEBg2x8. Intra-
rea se face pe bază de donaţie în 
bani. 

Toate contribuţiile vor fi di-
recţionate către Căminul pen-
tru persoane vârstnice „Ștefan 
cel Mare”, ca un gest de soli-
daritate - tineri care sprijină 
seniori, generaţii unite prin 
teatru.

 „Pentru noi, aceste două seri 
nu sunt doar spectacole. Sunt o 
continuare fi rească a unui pro-
iect construit cu sens în comuni-
tate și ne-ar onora să fi ţi alături 
de noi”, transmite Lavinia Eiler, 
președinta Asociaţiei Teatrul Im-
puls. ,

DIN SĂLILE DE CLASĂ, ÎN FAŢA PUBLICULUI LARG  .  REPREZENTAŢII

 „ZILELE 

CARIEREI”, 

DOUĂ ZILE 

DE ORIENTARE 

PROFESIONALĂ

DREPT. În perioada 9–10 

decembrie, Facultatea de Drept și 

Ştiinţe Administrative a Universităţii 

„Dunărea de Jos” din Galaţi 

organizează „Zilele Carierei”, un 

eveniment dedicat studenţilor care 

își doresc să înţeleagă mai bine 

pașii necesari pentru a construi o 

carieră solidă în domeniul juridic 

și administrativ. Timp de două zile, 

participanţii vor avea ocazia să intre 

în contact direct cu profesioniști 

din domenii esenţiale, explorând 

universul complex al profesiilor 

de judecător, procuror și avocat. 

Evenimentul oferă studenţilor 

un cadru ideal pentru a adresa 

întrebări, a primi recomandări și a 

înţelege cerinţele reale ale acestor 

cariere. Programul include și 

întâlniri cu reprezentanţi ai Instituţiei 

Prefectului Judeţului Galaţi, ai 

Consiliului Judeţean Galaţi și ai 

Primăriei Municipiului Galaţi, oferind 

o perspectivă asupra oportunităţilor 

și responsabilităţilor din 

administraţia publică.   Studenţii vor 

participa atât la activităţi comune, 

cât și la ateliere specifi ce, care îi vor 

ajuta să descopere în detaliu rolurile 

din profesia de grefi er, atribuţiile 

Direcţiei Generale Regionale a 

Finanţelor Publice Galaţi, misiunea 

Instituţiei Avocatului Poporului, 

structura și provocările sistemului 

penitenciar, precum și activitatea 

Serviciului de Probaţiune.  

. Tatiana Dumitru 

Campania „Scrisoare pentru 
Moș Crăciun”, ajunsă la cea de-a 
VI-a ediţie, continuă să aducă ma-
gia sărbătorilor în casele copiilor 
din familii vulnerabile din Galaţi. 
Proiectul a crescut an de an datorită 
implicării sutelor de gălăţeni care 
aleg să devină Moș Crăciun pentru 
cei mici, transformând dorinţele 
scrise pe hârtie în cadouri reale.

Copiii sunt încurajaţi să îi scrie 
Moșului, iar scrisorile lor sunt apoi 
fotografi ate și distribuite online, 
unde pot fi  „adoptate” de oameni 
obișnuiţi – gălăţeni, rude din di-
aspora, tineri, părinţi sau bunici – 
dornici să aducă bucurie printr-un 
cadou. Cei care adoptă o scrisoare 

pregătesc darul, îl aduc la punctele 
de colectare, iar voluntarii îl sortea-
ză, verifi că și distribuie. În spatele 
acestui mecanism aparent simplu 
se ascunde o mobilizare impresio-
nantă: zeci de ore de voluntariat, 
kilometri parcurși, nenumărate 
cutii, hârtii de ambalat, panglici 
roșii și emoţii care fac ca fi ecare 
gest să conteze.   

Iniţiativa face parte dintr-un 
proiect mai amplu, „Fii Moș Cră-
ciun pentru o zi”, prezent în mai 
multe orașe din ţară, și a luat 
naștere la Galaţi din iniţiativa lui 
Doru Maximilian. 

La această ediţie s-au alăturat 
și copiii Clubului de Astronomie 

Oculus Astri, de la Liceul Pedago-
gic „Costache Negri”, care au con-
tribuit cu daruri, dar și cu un me-
saj inspiraţional: „Dacă le arătăm 
copiilor cum să privească cerul, ei 
ne vor arăta mereu cum să privim 
lumea”.   

Campania „Scrisoare pentru 
Moș Crăciun” continuă să creas-
că în fi ecare an, demonstrând că 
oamenii nu încetează să creadă 
în puterea unui gest mic. Fie-
care scrisoare adoptată, fi ecare 
cutie ambalată și fi ecare drum 
făcut prin frig aduc zâmbete și 
emoţie în rândul copiilor și vo-
luntarilor deopotrivă. . Rareș 

Mihăescu

cadou
„Scrisoare pentru Moș Crăciun”, gesturi mici, bucurii mari

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro 

În perioada 12 - 17 decembrie 
2025, vor avea loc sesiunile de 
licitație privind alocarea locu-
rilor de parcare din mai multe 
zone ale orașului, anunță Primă-
ria Galați.

Este vorba despre parcări 
rezidențiale din următoarele 
zone: Micro 21 - zona 1 - subzo-
nele A, B, C, E; Micro 20 - zona 2 
- subzonele A, B, C; Micro 19 - zona 
3 - subzona B; Micro 17/18 - zona 

4 - subzonele A, B, C, D, F; Micro 
16 - zona 5 - subzona A; Micro 14 
- zona 7 - subzona B; Micro 39C - 
zona 8 - subzona B; Țiglina I - zona 
9 - subzona A, C; Țiglina II - zona 
10 - subzonele A, B, G; IC Frimu 
- zona 12 - subzona E; Mazepa II 
- zona 15 - subzona A, B; Mazepa 
I - zona 16 - zona 19 - subzona A; 
Port - Strada Dogăriei - zona 20 
- subzona A; Parcare - Strada Car-
nabel - zona 20 - subzona D.

„Sesiunile de licitație se vor 
desfășura în baza Hotărârii de 
Consiliu Local nr. 337/24.06.2021 

la sediul din strada Domnească 
nr. 54, conform programării pu-

blicate pe site-ul instituției, www.
primariagalati.ro, în secțiunea 
Parcări de reședință.

Participanții la licitație au 
obligația de a se prezenta cu ur-
mătoarele documente: carte de 
identitate în original și procu-
ră în formă autentică (în cazul 
reprezentanților legali). Persoa-
nele care nu se prezintă la data și 
ora la care a fost anunțată proce-
dura de licitație pierd dreptul de 
a benefi cia de locul pentru care 
licitează”, transmite Primăria 
municipiului Galați. . 

procedură
Noi licitaţii pentru alocarea locurilor de parcare
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faunei salbatice, aprobata cu 

modifi cari si complectari prin 

Legea nr.49/2011, intrucat am-

plasamentul este situat in afara 

ariilor naturale protejate de in-

teres comunitar. Draftul deci-

ziei etapei de incadrare se afl a 

postat pe site-ul D.J.M. Galati 

http://djmmgl.anmap.gov.ro la: 

Reglementari -> Avizul de Mediu 

-> Decizii etapa de incadrare; 

(289567) 

 • Chirica Vasile anunţă publi-

cul interesat asupra deciziei 

DJM Galaţi de încadrare fără 

evaluare de mediu a planu-

lui „Amenajamentul silvic al 

Fondului Forestier proprietate 

privată aparţinând persoanei fi -

zice Chirica Vasile -UP I Chirica”, 

cu amplasamentul în com. 

Băneasa, com. Vârlezi, com. 

Jorăşti, jud. Galaţi. Motivele care 

au stat la baza luării aceste de-

cizii au fost: în conformitate cu 

HG nr. 1076/ 2004 art.11 şi luând 

în considerare criteriile pentru 

determinarea efectelor semni-

fi cative potenţiale prevăzute în 

Anexa 1 a aceluiaşi act norma-

tiv, implementarea obiectivelor 

planului nu prezintă efecte pro-

babile negative asupra factori-

lor de mediu şi asupra zonei din 

vecinătatea amplasamentului 

studiat; planul intră sub inci-

denţa art.28 din OUG nr.57/2007 

privind regimul ariilor naturale 

protejate, conservarea habita-

telor naturale, a fl orei şi faunei 

sălbatice, aprobată cu modifi -

cări şi completări prin Legea nr. 

49/2011, întrucât amplasamen-

tul se suprapune parţial cu aria 

naturală protejată ROSACIO139 

Pădurea Breana- Roşcani şi 

RONPAO0421 Pădurea Breana- 

Roşcani. Observaţiile publicului 

se vor primi la APM Galaţi, prin 

email la adresa offi ce@djmgl.

anmap.gov.ro în termen de 10 

zile calendaristice de la data 

publicării anunţului. (289569) 

 • Caramarin Florin anunţă publi-

cul interesat asupra deciziei DJM 

Galaţi de încadrare fără evaluare 

de mediu a Planului Urbanistic 

de Detaliu „Hală reparaţii auto şi 

împrejmuire” cu amplasamentul 

în str. Metalurgiei nr.18. Motivele 

care au stat la baza luării acestei 

decizii au fost: în conformitate 

cu HG nr. 1076/2004, art.11 şi lu-

ând în considerare criteriile pen-

tru determinarea efectelor sem-

nifi cative potenţiale prevăzute în 

Anexa 1 a aceluiaşi act normativ, 

implementarea obiectivelor pla-

nului nu prezintă efecte probabi-

le negative asupra factorilor de 

mediu şi asupra zonei din veci-

nătatea amplasamentului studi-

at, planul nu intră sub inciden-

ţa art.28 din OUG nr. 57/2007 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 camere, 

et.1, Mazepa 2. Tel. 0743211578. 

(289407) 

 SCHIMBURI  

IMOBILIARE 

 • Schimb ap. 2 camere Ţig.

II, spate Arcada, cu ap. 1 ca-

meră zona Doja sau Ţig.1. Tel. 

0746926590. (289570) 

ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE

• Închiriez apartament 

cu 2 camere, zona centru, 

lângă Winmarkt (Modern), 

super mobilat, ultimul 

etaj. Blocul are pod.

Relaţii la tel.: 0790494541.

• Închiriez apartament 

3 camere, în zona 

Francezi, bloc vechi, 

nedecomandat, 

semimobilat.

Relaţii la tel.: 0790494541

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Angajăm lăcătuşi construcţii 

navale, polizatori, sudori. Telefon 

0744700750. (289411) 

 VÂNZĂRI  

AUTO 

 • Vând anvelope M+S.215/45. 

R16.90V, perfectă stare. 100 

lei negociabil. Tel. 0741763122. 

(289556) 

 PIERDERI  

 • Pierdut certifi cat de înregistra-

re Iulmaunif SRL, CUI 30586271, 

J2012001010179. Se declară 

nul. (289566) 

 • Pierdut act de concesiune 

nr.270 din 20.IV.1981, pe nu-

mele Vîlcu Marioara, pentru 

locul de înhumare din Cimitirul 

Eternitatea, parcela 78, rândul 5, 

locul 5, suprafaţă 2,80 mp. Se 

declară nul. (289568) 

 • Pierdut legitimaţie student pe 

numele Ksaier Fatma. Se decla-

ră nule. (289572) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 DIVERSE  

 • Iacobescu Carol Costica 

anunta publicul interesat asupra 

deciziei DJM Galati de incadrare 

fara evaluare de mediu a Planului 

Urbanistic de Detaliu „Construire 

hala tinichigerie si vopsitorie 

auto” cu amplasamentul in mu-

nicipiul Galati, Calea Prutului 

nr. 51B, judetul Galati. Motivele 

care au stat la baza luarii acestei 

decizii au fost: -in conformitate 

cu HG nr.1076/2004, art. 11 si 

luand in considerare criteriile 

pentru determinarea efectelor 

semnifi cative potentiale pre-

vazute in Anexa 1 a aceluiasi 

act normativ, implementarea 

obiectivelor planului nu prezinta 

efecte probabile negative asu-

pra factorilor de mediu si asupra 

zonei din vecinatatea amplasa-

mentului studiat; -planul nu intra 

sub incidenta art. 28 din OUG 

nr. 57/2007 privind regimul ariilor 

naturale protejate, conservarea 

habitatelor naturale, a fl orei si 

privind regimul ariilor naturale 

protejate, conservarea habita-

telor naturale, a fl orei şi faunei 

sălbatice, aprobată cu modifi -

cări şi completări prin Legea nr. 

49/2011, întrucât amplasamentul 

este situat în afara ariilor proteja-

te de interes comunitar. Draftul 

deciziei etapei de încadrare se 

afl ă postat pe site-ul DJM Galaţi 

http://djmgl.anmap.gov.ro la: 

Reglementări - Avizul de me-

diu - Decizii etapă de încadrare. 

(289571) 

 • Unitatea administrativ-teri-

torială COMUNA TULUCEŞTI 

anunţă publicarea documen-

telor tehnice ale cadastrului 

pentru sectoarele cadastrale nr. 

49,53, din unitatea administra-

tiv-teritorială (UAT) TULUCEŞTI, 

pe o perioadă de 60 de zile ca-

lendaristice, conform art.14 

alin. (1) si (2) din Legea cadas-

trului și a publicităţii imobiliare 

nr. 7/1996, republicată, cu mo-

difi carile și completările ulteri-

oare. Data de început a afi sa-

rii: 15.12.2025 Data de sfârșit 

a afi șării: 12.02.2026 Adresa 

locului afi șării publice: Sediul 

Primăriei Comunei TULUCESTI, 

Calea Galaţi nr. 48, Jud. Galaţi. 

Cererile de rectifi care a docu-

mentelor tehnice vor putea fi  de-

puse la sediul Primăriei Comunei 

Tulucești în zilele lucrătoare între 

orele 08:00-15:30 luni-joi, 08:00-

13:00 vineri. (289573) 

 • Unitatea administrativ-terito-

rială SLOBOZIA CONACHI, din 

judeţul GALAŢI, anunţă publi-

carea documentelor tehnice ale 

cadastrului pentru sectoarele 

cadastrale nr. 51, 62, 63, 64, 65, 

începând cu data de 15.12.2025, 

pe o perioadă de 60 de zile, la se-

diul Primariei Slobozia Conachi, 

conform art. 14 alin. (1) și (2) 

din Legea cadastrului și a pu-

blicităţii imobiliare nr. 7/1996, 

republicată, cu modifi cările și 

completările ulterioare. Cererile 

de rectifi care ale documente-

lor tehnice vor putea fi  depuse 

la sediul primăriei și pe site-ul 

Agenţiei Naţionale de Cadastru și 

Publicitate Imobiliară. (289574) 

 COMEMORĂRI  

 • Cu durere în sufl et, 

amintim împlinirea unui an 

de la plecarea dintre noi 

a iubitului nostru tată, 

bunic şi străbunic, 

PETRESCU DUMITRU. 

Nu te vom uita niciodată! 

Copiii, nepoţii şi 

strănepoata. (289559) 

DISPARIŢII 

• L-AŢI VĂZUT? FILOTE 

DUMITRU A DISPĂRUT ÎN DATA 

DE 02.12.2025, DE PE RAZA 

COMUNEI DRĂGĂNEŞTI, JU-

DEŢUL GALAŢI. ACESTA SU-

FERĂ DE BOALA ALZHEIMER 

ŞI ARE MOMENTE DE LUCI-

DITATE LIMITATĂ, CEEA CE ÎI 

POATE AFECTA ORIENTAREA 

ŞI CAPACITATEA DE A SOLICI-

TA AJUTOR. ULTIMA OARĂ A 

FOST VAZUT VINERI IN GALAŢI, 

ŢIGLINA 1. ORICE INFORMAŢIE 

CARE AR PUTEA AJUTA LA GĂ-

SIREA LUI FILOTE DUMITRU 

ESTE EXTREM DE IMPORTAN-

TĂ. PERSOANELE CARE L-AU 

VĂZUT SAU POT OFERI DETA-

LII SUNT RUGATE SĂ CONTAC-

TEZE DE URGENŢĂ POLITIA 

SAU SĂ SUNE LA NUMĂRUL 

0742495986, FIUL DÂNSULUI. 

VĂ MULŢUMIM!! (1490)

Căutăm Firme 

Specializate în Gestiunea 

de Valori Materiale
 

Compania noastră caută 

parteneri de încredere, societăţi 

specializate în servicii 

de inventariere a gestiunilor 

de valori materiale.

Dacă aveţi experienţă 

în domeniu și sunteţi interesaţi 

de o colaborare, vă rugăm 

să ne contactaţi la numărul 

de telefon 0725.348.672.

 PROPUNERI 
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sRelaţii 
la telefon 
0725.348.672

• CRESCĂTOR  

DIN APROPIEREA 

GALAŢIULUI  
 

VÂND PORCI  
RASA MANGALIŢA,  

ÎN VIU,  

LA PREŢUL DE  22/KG.   

LA SOLICITAREA  

CLIENTULUI,  

SE POATE ASIGURA  

ŞI SACRIFICAREA.   

TEL. 0744200672.

GRUPUL DE FIRME MARIANO
angajează

8 MENAJERĂ
8  MUNCITORI 

califi caţi/necalifi caţi 

în CONSTRUCŢII

Relaţii la telefon 0725348672.

Acum îţi poţi PUBLICA  

SINGUR, facil şi rapid 
ANUNŢURILE 

online! 

ACCESEAZĂ site-ul 
https://anunturi.viata-libera.ro  
Detalii la telefon: 0731.960.09000

Plata cu
 CARDUL!

NOU!
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Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

cronologieologie

decembrie

10

1845  u A fost patentată prima 
anvelopă pneumatică, creată 
de inginerul britanic Robert 
Thompson.
1851 u Se naşte MELVIL DEWEY (m. 
1931), bibliotecar american. A creat 
sistemul de clasificare zecimală 
pentru cărţile din bibliotecă, 
utilizat în prezent în întreaga lume.
1868  u Inaugurarea primului 
semafor, în Piaţa Parlamentului din 
Londra.
1872  u Inaugurarea Universităţii 
din Cluj, cu patru facultăţi: 
Filologie, Matematică şi Ştiinţele 
Naturii, Drept, Medicină.
1896  u Încetează din viaţă ALFRED 
NOBEL (n. 1833), savant suedez, 
fondatorul premiilor ce-i poartă 
numele [primele premii Nobel au 
fost decernate, la Stockholm, pe 10 
decembrie 1901].
1919 u Se naşte SILE [VASILE] 
DINICU (m. 1993), dirijor, pianist, 
compozitor de muzică de estradă şi 
uşoară.
1934 u Se naşte LEOPOLDINA 
BĂLĂNUŢĂ (m. 1998), actriţă de 
teatru şi film.
1936  u Încetează din viaţă LUIGI 
PIRANDELLO (n. 1867), scriitor 
italian, laureat cu Premiul Nobel 
pentru Literatură (1934).
1948 u Adunarea Generală a ONU 
adoptă Declaraţia Universală a 
Drepturilor Omului.
1951  u Se naşte, la Cudalbi, jud. 
Galaţi, ION AVRAM, prozator, 
poet, publicist.
1981 u Este pus în funcţiune şi 
racordat la sistemul energetic 
naţional primul grup de 50 de 
megawaţi de la Centrala electrică 
de termoficare Midia - Năvodari.
1985  u Adunarea Generală a ONU a 
adoptat Convenţia Internaţională 
privind Eliminarea Apartheidului 
în Sport. [Intră în vigoare în luna 
aprilie 1988].
2019  u Încetează din viaţă MIA 
BARBU (n. 1925), solistă de muzică 
populară şi romanţe. 

Clarice Lispector, 
scriitoarea genială 
a modernităţii

Clarice Lispector  s-a născut pe 10 decembrie 
1920, la Cecelnîk, Ucraina, într-o familie de evrei.

Familia sa a emigrat în Brazilia pe când ea avea 
mai puţin de un an.

Este considerată una dintre cele mai importan-
te fi guri ale literaturii braziliene și latino-ameri-
cane. Cunoscută pentru stilul său literar inovator 
și pentru explorarea profundă a condiţiei umane, 
Lispector a devenit o emblemă a modernismului 
literar, fi ind adesea comparată cu Virginia Woolf și 
James Joyce. A fost supranumită ”marea vrăjitoare 
a literaturii braziliene”.

A studiat Dreptul în Rio de Janeiro.
A publicat peste douăzeci de cărţi – romane, pro-

ză scurtă, literatură pentru copii, eseuri şi culegeri 
de articole de presă.

Încă din copilărie, a început să scrie povestiri, 
dar încercările ei timpurii au fost respinse de pagi-
na pentru copii a principalului ziar din Recife. 

Ca adolescentă, a fost profund impresionată de 
operele lui Dostoievski, Hermann Hesse și ale mo-
dernistului brazilian, Monteiro Lobato. În timpul 
facultăţii, a descoperit lucrările fi losofului mistic 
evreu Spinoza, care i-au infl uenţat profund gândi-
rea pe parcursul întregii vieţi.

Prima sa povestire publicat , „O Triunfo“ („Tri-
umful“), a apărut în revista Pan în 1940,  an în care 
l-a pierdut pe tatăl său. Această pierdere, alături de 
difi cultăţile fi nanciare ale familiei, au marcat pro-
fund personalitatea și opera scriitoarei, alimentând 
sensibilitatea și introspecţia caracteristice prozei 
sale.

Primul său roman, ”Aproape de inima vijelioasă 
a lumii”, a fost publicat în 1943 și a primit Premiul 
Naţional Graça Aranha.

Romanul ”Patimile după G.H.”, publicat în 1964, 
este una dintre cele mai uluitoare opere ale scriitoa-
rei braziliene Clarice Lispector. Acest text remarca-
bil îmbină accente confesive cu meditaţii fi lozofi ce 
profunde și cu o viziune pe care unii critici o consi-
deră mistică. Lispector însăși a descris acest roman 
ca fi ind „creaţia care corespunde cel mai bine cerin-
ţelor estetice ale unui scriitor adevărat”.

Benefi ciind de naraţiunea la persoana întâi și 
de tehnica fl uxului conștiinţei, pe care Lispector o 
stăpânise deja cu măiestrie în romanul său de debut, 
„Patimile după G.H.” abordează teme fundamentale 
ale operei sale: natura timpului, esenţa limbajului, 
imposibilitatea comunicării și relaţia fi inţei umane 
cu divinitatea.

Clarice Lispector este recunoscută pentru origi-
nalitatea sa literară, stilul inovator și analiza pro-
fundă a psihologiei umane. 

A încetat din viaţă pe 9 decembrie 1977, la Rio 
de Janeiro. , P.V.O. (diferite surse)

OAMENI DE SEAMĂ  . CARIERE

 V.L.u

meteo 10 decembrie România & Europa 
Galaţi

Soarele

răsare

 37:36 am

apune

54:24 pm

Timişoara

11  11

Cluj

 9  22

Bucureşti

 9   22

Galaţi

 8   33
Constanţa

10  66

Braşov

10  11

Londra

13  77

Paris

14  77
Madrid

10  55
Roma

16  44

Chişinău

 8   55

RECE. Astăzi, vremea va fi  în conti-

nuare închisă şi rece, cu cerul predominant 

noros, înseninându-se doar parţial, la mijlo-

cul după-amiezii. Temperaturile sunt o idee 

mai blânde, minima nopţii, de 3 grade Celsi-

us, resimţindu-se ca 1 grad, iar maxima zilei 

urcând până la 8 grade Celsius, resimţite 

precum 6. Vântul va sufl a cu viteze între 2 

şi 7 km/oră, cu intensifi cări în rafale până 

la 22 de km/oră. Presiunea atmosferică se 

situează în jurul valorii de 765 mm coloană 

de mercur. . surse online

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460142

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/316000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţean 0236/302520

 Tel. verde: 0800/828 674

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/461650

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 021 9551

Starea Civilă 0236/307746

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: 0725/257814

 0236/473100

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9376 

ELECTRICA (Siderurgiştilor) 0236 305 973

 (Bălcescu) 0236 305 701

ILUMINAT PUBLIC                     0751 586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0336/401461

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475764

 0236/475768

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia 
personală de tapiserie „Vatra FăDorului”, 
semnată de Sorina Fădor Vădeanu.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor  u

de Artă  Expoziţia „Apropieri. Studii de 
expresie”, de Cristiana-Emanuela Tărbuc.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium   u Repere 
arheologice la „Dunărea de Jos”, Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei, „Situri 
şi contexte arheologice din judeţul Galaţi. 
Campaniile 2006-2023”.
Casa Colecţiilor (Farmacia Ţinc)   u

Expoziţiile: „Ştiinţa farmaceutică - repere 
istorice“, „Artă populară la «Dunărea de Jos»“, 
„Carte şi documente din Colecţia specială 
a Muzeului de Istorie «Paul Păltănea»“ (sec. 
XVII-XX) ş.a.

Casa Artelor   u Expoziţia de icoane 
”Apostolat la Dunărea de Jos”.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.
Casa „Cuza Vodă“   u Expoziţiile: „Cercetări 
arheologice în «Casa Cuza Vodă»“, „Istoria 
muzeografiei gălăţene“, „Mihail Kogălniceanu 
şi epoca sa“, „Saloane din a doua jumătate 
a secolului al XIX-lea - începutul secolului 
al XX-lea“, „Unirea Principatelor Române“. 
Program de vizitare 9,00-17,00.
Muzeul Istoriei, Culturii şi  u

Spiritualităţii Creştine  Expoziţia 
„Restaurarea ilustrată”; Expoziţia 

permanentă - icoane, cărţi vechi, veşminte 
liturgice ş.a.
Complexul Muzeal de Ştiinţe ale  u

Naturii „Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile 
„Armurile vieţuitoarelor marine”, 
„Spectacolul Dunării la Galaţi”, „Fasmidele”. 
Se mai pot vizita Grădina Botanică şi 
Grădina Zoologică din Pădurea Gârboavele 
(program: miercuri - duminică: 9,00 - 
17,00). 

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“   u La filiale, 
programul este de luni până vineri, între orele 
9,00 - 19,00; duminică: 9,00 - 13,00. Sediul 
central este temporar închis.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

Program luni - joi: 11,00 - 17,00.

carnet cultural
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SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Fie că este vorba de călătorii 

sau noi experienţe, bucură-te de 

ceea ce vine.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Concentrează-te pe carieră și 

stabilește-ţi noi obiective pe 

termen lung.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Fii pregătit să îmbrăţișezi idei 

noi și să te implici în proiecte 

neconvenţionale. 

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Urmează-ţi visurile și nu te teme 

să îţi exprimi sentimentele.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Folosește-ţi energia pentru a 

avansa în proiectele personale.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Fii pregătit pentru surprize 

fi nanciare, revizuieşte-ţi bugetul 

şi fă ajustări.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Comunică deschis cu cei din 

jur. Relaţiile interumane vor fi  în 

centrul atenţiei.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Refl ectă asupra nevoilor tale 

emoţionale și conectează-te cu 

cei dragi.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Este o zi favorabilă pentru a te 

face remarcat, fi e la locul de 

muncă, fi e în cercul social.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Fii atent la sarcinile zilnice și 

asigură-te că te organizezi 

efi cient.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Fii deschis la perspectivele 

altora, pentru a găsi soluţii 

comune.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Explorează relaţiile personale și 

fi i sincer cu tine însuţi.

horoscop
10 decembrie

fi lmul zilei
MIERCURI, 10 DECEMBRIE 

remember
Emily Dickinson (1830-1886)

 Scriitoarea americană Emily 
Dickinson s-a născut pe 10 
decembrie 1830, la Amherst, 
Massachusetts. A urmat cursurile 
Academiei Amherst, apoi 
Seminarul de Fete „Mount Holyoke“ 
din South Hadley. Cu excepția unei 
călătorii la Washington și a câtorva 
călătorii la Boston, pentru a-și 
trata vederea, a rămas la Amherst, 
locuind în aceeași casă din 1855 
până la sfârșitul vieții.

A publicat doar 10 din cele 
aproximativ 2.000 de poeme scrise, 
în ziare, jurnale de război și într-o 

antologie de poezii. Primul său 
volum, intitulat „Poezii ale lui 
Emily Dickinson“, a fost publicat 
postum, în 1890.

Întreaga sa operă a fost puternic 
infl uențată de poeții metafi zici din 
Anglia secolului al XVII-lea. Deși a 
fost o scriitoare prolifi că, nu a fost 
recunoscută public în timpul vieții.

După decesul său, familia a 
descoperit 40 de volume, scrise de 
mână, cu peste 800 de poeme.

A încetat din viață pe 15 mai 
1886, la Amherst, Massachusetts.  
. P.V.O. (diferite surse)
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 TRĂIND PRINTRE DEMONI:                 

ULTIMA SPOVEDANIE 
HBO. ora 20:00, horror, mister, thriller, SUA, 2025

  Cu: Vera Farmiga, Patrick Wilson, Mia Tomlinson u

Titlu original: The Conjuring: Last Rites  u

Vera Farmiga şi Patrick Wilson revin în rolurile celebrilor specialişti ai 
paranormalului Ed şi Lorraine Warren cu un caz impactant şi extrem de întunecat. 

08:00 Telejurnal matinal

09:00 Oamenii şi legea

10:00 Agrostrategia

11:00 Câştigă România! (R)

12:15 Tribuna partidelor 

parlamentare

12:45 Gyebaek: Destinul               

unui războinic (R)

Coreea de Sud, Dramă, 
Istoric, Romantic

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:00 Convieţuiri

16:50 Zi de zi cu părintele 

Constantin Necula

17:00 Gyebaek: Destinul         

unui războinic

Coreea de Sud, Dramă, 
Istoric, Romantic

18:30 Punctul critic

19:45 Sport

20:00 Telejurnal

20:55 Meteo

21:00 Câştigă România!

22:00 Deturnarea

Danemarca, Thriller
00:05 Câştigă România! (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Batem palma?

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Triplu X: Întoarcerea             

lui Xander Cage

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Thriller

22:30 Un texan în Londra

SUA, Acţiune, Thriller
00:30 Ştirile Pro Tv

01:00 Lecţii de viaţă (R)

02:00 România, te iubesc! (R)

03:00 Vorbeşte lumea (R)

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Mireasa

17:00 Observator

18:00 Medicool

19:00 Observator

20:30 Chefi  la cuţite

00:00 Observator

00:45 The Ticket (R)

05:00 Medicool (R)

06:00 Observator

07:00 Dragostea te va face             

sa plangi (R)

Turcia
08:00 Follow us

10:00 Casa iubirii

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Jocul cuvintelor                        

cu Dan Negru

16:30 Casa iubirii

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Fata de la fereastră

Turcia, Dramă
23:00 The fl oor (R)

01:00 Tablou de familie

03:30 Ramo (R)

Turcia, Acţiune, Dramă
05:30 Ştirile Kanal D (R)

06:00 Secrete de familie

07:55 Emma.

Marea Britanie, Comedie
10:00 Ţestoasele Ninja

SUA, Acţiune, Animaţie
11:25 Agenţi aproape secreţi

SUA, Comedie, Crimă
13:10 Una dintre acele zile

SUA, Comedie
14:45 Vulpea şi iepuraşul 

salvează pădurea

Olanda, Belgia, 
Luxemburg, Animaţie

15:55 Aşteptându-l pe Dalí

Spania, Comedie, Dramă
17:50 Anonim

Germania, Marea Britanie, 
Dramă, Istoric, Thriller

20:00 Trăind printre demoni: 

Ultima spovedanie

Marea Britanie, SUA, 
Horror, Mister, Thriller

22:20 IT: Bun-venit în Derry!

SUA, Horror
23:25 Omul din interior

SUA, Dramă, Thriller
01:30 Destinaţie fi nală 

07:30 Documentar 360° Geo (R)

08:45 Portrete „Omul Anului“ (R)

09:00 Generaţia Fit

09:30 România... în bucate (R)

10:00 Opera comică pentru copii

11:00 Grădini de vis:          

geometrie, artă, viaţă (R)

12:00 Telejurnal TVR 2

12:35 Meteo / Sport

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Magazin Deutsche Welle

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Teleshopping

15:15 Comisarul Rex:                

aventuri la Viena (R)

16:05 Educatia la putere (R)

17:00 Grădini de vis: geometrie, 

artă, viaţă

17:30 România... în bucate

18:00 Ora de ştiri / Sport

18:50 E vremea ta!

19:05 Comisarul Rex:            

aventuri la Viena

20:05 Hai Hui cu Marina

21:05 Cursa prin istorie

22:05 Magazin Deutsche Welle 

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV miercuri 10 decembrie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 9 decembrie



integramă 
 Moșii… de iarnă

Lesnicios, 
comod
Mersul 

pe patru 
picioare

…

…

Legendar

Animalul 
din teren!

Dă la 
păsări de 
mâncare

Limite 
de lucru

Manual

Curios

Infi rm

Lecturi 
bisericești

Făcut 
șpriţ

Două sute la 
romani

Piept de 
curcan!

Lungul 
șoselelor

Pro… 
clamate!

Lumina 
la mare

A pleca 
în grup

Singură!

Cercul 
astronomic

Chiar de la 
imput!

…

A roade 
iarba

Ere!

Intratul 
în sânge

Un plus de 
energie (pl.)

Curte la 
parter!

În 
mapă!

Îţi 
e aproape

Perfectă

Campioni

A face 
autostopul

Cap de 
papagal!

Cânt 
religios

Petre 
Bunea

Ghimpi

Raci!

Tunică!

Ere!

Grupare 
primitivă

Gh. Gurău

Dezlegarea jocului de ieri: „Resturi… menajere“
Orizontal: u

C, C, P, BADARAN, TESALA, T, VESELIT, TOTALE, ATU, RUI, UC, AR, BORTA, RS, A, P, 
ACRUTA, LEI, RATATA, AVA, TAPET, PLANSE, ANE, ARIE, UNTI.

Rele 
de gură
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O cugetare

ORIZONTAL: 3) Scoase din cadă! – Sport nautic – Negaţie u

categorică. 4) Prinse la roţi! – Glandă cu secreţie internă, care 

se atrofi ază la maturitate. 5) Precum un chip marcat de cute – 

Pregătit la cuptor. 6) Tăiat la mijloc! – Respins la examenul de 

calitate – Păzite de baci la stână. 7) Apărut pe neașteptate – A 

se achita de datorie. 8) Primele la istorie! – Obiect căutat de 

colecţionari – Reacţie de inhibare a creșterii (abr.med.).

VERTICAL: 2) American Academy of Dermatology (siglă). u

3) Teșit… la capete! – Împart o casă la ţară – Castaniu la miez! 

4) Boală de ochi – Slab la faţă. 5) Piticul satului – Cuter… 

în întrecere!! – Indicator de proximitate. 6) Câinele deltei – 

Întăritor pentru ţesut. 7) Ansamblu tehnic folosit în optică – 

Cap de copil! 8) Etape de început! – Prinse în smoc! – Tip 

dintr-un neam negroid. (Mihai Gherasim)
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3 1 6 8 7 4 2 5 9

1 6 2 9 5 3 8 4 7

9 5 8 4 2 7 6 3 1

4 7 3 6 1 8 5 9 2

8 4 1 7 9 5 3 2 6

7 2 5 3 8 6 9 1 4

6 3 9 1 4 2 7 8 5

glume
VASILE GHICA 

reţeta zilei
Cartofi  
la cuptor

INGREDIENTE. 1 kg cartofi , 1 lingu-

ră unt, 2 ouă, 2 linguri brânză rasă, 1 ceaşcă 

smântână.

MOD DE PREPARARE. Se fi erb car-

tofi i, se curăţă, se taie felii şi se sărează. Se unge 

cu unt o formă ce merge la cuptor. Se aşază un 

rând de cartofi , un rând de brânză rasă, un rând 

de felii de ouă răscoapte. Se repetă, până se 

umple forma. Între rânduri se pune câte puţin 

unt. Deasupra se toarnă smântâna, se presară 

brânză rasă sau caşcaval ras şi se dă la cuptor o 

jumătate de oră până se rumenesc. Se servesc 

în formă. Poftă bună!  , P.V.O.

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

tv
mania
Smeritul 
Gâdea și lipsa 
de caracter

u Răspunsuri. „Aţi fost 
vreodată lipsit de caracter?”, a fost 
una dintre cele „40 de întrebări 
cu Denise Rifai” la care a trebuit 
să răspundă omul de televiziune 
Mihai Gâdea. Întrebarea – roșie, 
desigur – a devenit virală chiar 
înainte de a fi  difuzată emisiunea 
la Kanal D. Însă n-aș spune că 
răspunsul a fost pe măsura 
întrebării... „Sper că nu”, a spus, 
cu prudenţă, omul de televiziune. 
Apoi a intrat într-un soi de 
predică: „Cred că Abraham Lincoln 
spunea că, de fapt, caracterul 
este ca un copac. Asta adaug eu, 
copacul poate să fi e mai mic, mai 
mare, mai frumos, mai bogat, 
poate să fi e și ceva jalnic. Dar el 
spunea: copacul este important, 
pentru că există umbra. Umbra 
este percepţia oamenilor asupra 
caracterului nostru. Tu știi însă 
pe ce se bazează caracterul tău, în 
ce crezi. (...) Caracterul nu este un 
fel de PR pentru a trage atenţie. 
Caracterul este, de fapt, casa ta 
interioară. Este modul în care tu 
trăiești cu tine. Este curăţenia ta 
sau dimpotrivă”. O altă întrebare 
roșie care mi-a atras atenţia l-a 
vizat tot pe „omul” Gâdea: „Vă 
mai fâstâciţi în faţa femeilor 
frumoase?”. „Absolut, da”, a admis 
invitatul. Pentru a mărturisi, 
la fi nalul emisiunii, că e un om 
smerit: „Ce am de comunicat 
comunic în emisiunile mele, nu 
simt nevoia să vorbesc despre 
mine. Sunt destul de smerit așa 
în sufl etul meu și, sigur, nu simt 
nevoia să mă bat cu cărămida în 
piept”. Denise Rifai l-a apreciat ca 
orator desăvârșit, spiritual, cu un 
magnetism aparte și extraordinar 
de interesant...  ,

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

aaaaaaaaaaaa

Dezlegarea jocului de ieri: „Proverb arab“
Orizontal: u CANDFACIUN, CEUNBINENB, ARMA, CERUI, FII, PI, TUN, 
ESTER, PAIE, SI, REAL, TU, ITI, ZBARAI, T, ASI, CENT, DATADOICIA, 
NACTAIDEMI.

1
- Nevastă, dacă mâncarea nu e 
gata, plec la restaurant.
- Așteaptă cinci minute.
- De ce?
- Mă îmbrac și merg și eu. 2

La librărie:
- Vă rog să-mi daţi un glob 
pământesc.
- Ce mărime?
- Mărime naturală. 

(de la SEAN CONNERY; 1930-2020)
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MIERCURI  . 10 DECEMBRIE 2025

SMERITUL GÂDEA            

ŞI LIPSA                                

DE CARACTER
TV MANIA. „Aţi fost vreodată 

lipsit de caracter?”, a fost una dintre 

cele „40 de întrebări cu Denise Rifai” 

la care a trebuit să răspundă omul de 

televiziune Mihai Gâdea. Întrebarea – 

roșie, desigur – a devenit virală chiar 

înainte de a fi  difuzată emisiunea la 

Kanal D.  > pag. 15

BILANŢ MULŢUMITOR 

LA CAMPIONATUL 

EUROPEAN
BADMINTON. Între 29 noiembrie 

şi 7 decembrie, în Tenerife (Spania) s-au 

disputat meciurile Campionatului European 

de badminton pentru juniori. S-au întrecut 

reprezentanţi a 38 de ţări. România a fost 

prezentă cu o delegaţie de nouă sportivi 

- între care și Daria Irina Gherasim (CSU 

Galaţi).  > pag.08 

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la 

data următoarei extrageri.

  
49  miercuri

8 - 13 decembrie 2025

1

100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note „Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului „Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 8 - 13 decembrie 2025

49

ANCA SPÂNU
anca@viata-libera.ro

Trafi cul greu trebuie scos din 
oraş, o spunea şi primarul Gala-
ţiului, într-un recent interviu, o 
simţim şi noi, cu toţii, pe pielea 
noastră. Pe lângă faptul că orice 
întâlnire nefericită (accident) cu 
un TIR poate să fi e un real peri-

col pentru cei care se deplasează 
în autoturisme, se strică străzi-
le, se aglomerează trafi cul sau, 
uneori, se blochează complet o 
intersecţie.

Aşa a fost cazul pe 9 decem-
brie, înainte de prânz, când auto-
camionul din imagine s-a oprit, 
pur şi simplu, în mijlocul inter-
secţiei străzilor Alexandru Cer-

nat şi Brăilei, în zona La Bănci, 
exact în faţa sediilor a două clinici 
medicale importante - Hyperdia 
şi Dental - unde mulţi gălăţeni se 
tratează. Cel mai probabil, a fost 
vorba despre o defecţiune, care, 
evident, nu putea fi  evitată. Dar 
impactul asupra trafi cului din 
zonă, de regulă foarte aglomerat, 
a fost destul de mare, fi indcă mas-

todontul eşuat în intersecţie era 
destul de greu de ocolit. Nu ştim 
exact cât a durat blocajul, dar 
cel puţin cât s-a afl at cititoarea 
noastră în zonă, circa 10 minute, 
autocamionul stricat a rămas şi el 
acolo. Toate acestea ar putea fi  evi-
tate, dacă am avea şi noi Varianta 
Ocolitoare (alias Centura Mare) de 
care avem nevoie.  .

CUM SE BLOCHEAZĂ O INTERSECŢIE  , POZA ZILEI

10.12.2025

entru cei care se deplasează nat şi Brăilei în zona La Bănci todontul eşuat în intersecţie era

Când rămâi 
cu TIR-ul în drum


	p01 11024
	p02 11024 Focus
	p03 11024 Eveniment
	p04 11024 eveniment
	p05 11024 eveniment
	p06 11024 social
	p07 11024 timp liber
	p08 11024 sport
	p09 11024 Actual
	p10 11024 lumea
	p11 11024 social
	p12 11024 Publicitate
	p13 11024 Agenda
	p14 11024 agenda
	p15 11024 Magazin
	p16 11024 Observator


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice


